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Dnevnik borbe protiv Đavola 
Dragan Popović 

 
 
Pre godinu i po dana moja supruga Milica je obolela od raka. Pošto sam znao da zvaničnu medicinu 
kontrolišu nemoralni ljudi i da lekari zvanične medicine ne mogu da joj pomognu, pokušao sam da 
nađem lek protiv ove teške bolesti na internetu. Tragajući po internetu, našao sam sajt na kojem se 
govorilo kako se „solarnom jogom” može pobediti rak. Naručio sam knjigu „Solarna joga” od Miroslava 
Kiša iz Novog Sada u kojoj se govorilo o „isceljujućim” tehnikama gledanja u sunce. Počeo sam da 
primenjujem jednostavne tehnike iznesene u toj knjizi i bio sam šokiran – upoznao sam duhovni svet za 
koji do tada nisam mogao ni da sanjam da postoji. Zbog tog „gledanja u sunce” ili solarne joge, sada 
sam se i ja našao u velikim problemima. Bio sam danima manipulisan od strane duhovnih bića, za koje 
nisam odmah znao da su demoni ili pobunjeni anđeli. 
 
U tekstu koji sledi, opisano je moje strašno i jezivo iskustvo koje sam imao sa demonima. Prema 
instrukcijama solarne joge, potrebno je svakog dana gledati u sunce, u periodu kada sunce izlazi ili kada 
sunce zalazi (to traje oko sat vremena ujutru i uveče). Prvog dana treba gledati 10 sekundi u sunce, a 
onda svakog dana povećavati dužinu gledanja u sunce za još 10 sekundi, dok se tako ne dođe do 
ukupnog gledanja u sunce u trajanju od 45 minuta na dan. Navodno, gledanjem u sunce dobijamo 
„životnu energiju”, tako da nam nije potrebno da jedemo hranu, a usput se lečimo. 
 
Dnevnik koji sam napisao, na početku svakog odeljka, sa leve strane, iznosi podatak koliko sam tog 
dana dugo gledao u sunce, a skroz desno je zapisan datum. 
 
Iako je moja žena umrla, ja sam tragajući za lekom za njenu bolest, upoznao Boga koji me je spasao iz 
kandži demona. 
 
Nadam se da će ovaj dnevnik pomoći nekome da se sačuva od strašnih sotonskih prevara, u ovom 
slučaju od prevare zvane „solarna joga” ili „gledanje u sunce”, kao što je mene spasilo iskustvo bivšeg 
okultiste, koje sam kasnije našao na internetu. 
 
2’30’’ Prvo buđenje 16/08/2010 
 
Došao sam kod supruge Milice u bolnicu! Ona je spavala, a ja sam seo pored nje i gledao je kako spava. 
Bilo mi je žao da je probudim pa sam čekao da se sama probudi. Međutim, pošto je to potrajalo, ja sam 
počeo da razmišljam da je budim, i mislima sam počeo da je zovem: „Milice, Milice.“ Posle par poziva 
mislima „Milice” ona je počela da se budi. Ja sam prekinuo misli i ona je nastavila da spava. Ponovo sam 
je pozvao mislima i ona se probudila! To sam ponovio i posle podne, i opet sam je probudio mislima, a 
ne glasom! 
 
2’40’’ Ponovo buđenje 17/08/2010 
 
Danas sam ponovo probudio Milicu mislima! 
 
3’00’’ Uspavljivanje 20/08/2010 
 
Kada smo legli u krevet, Milica se nekontrolisano trzala jer je bila jako bolesna. Ne znam zašto, prineo 
sam moju ruku blizu njene glave i mislima sam joj sugerirao da prestane da se trza i da zaspi. Ona je 
prestala da se trza i u polu-snu je upitala: „Šta je to?” i malo pridigla glavu. Ja sam povukao ruku nazad i 
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rekao: „Ništa, spavaj.” Posle toga ona je zaspala. 
 
4’00’’ Buđenje pred Draganom 27/08/2011 
 
Ovaj put sam pozvao ćerku Draganu da gleda, i ja sam vrlo brzo i lako probudio Milicu za desetak 
sekundi. Kad sam je probudio upitala je: „Jesam li nešto rekla?” Budim Milicu da bih samog sebe uverio 
da ovo funkcioniše (prenos misli na daljinu). 
 
5’40’’ Buđenje pred Darkom 10/09/2010 
 
Danas sam probudio Milicu, ali sam zvao sina Darka da gleda kako to radim. 
 
Dana 22/09/2010 moja Milica je preminula. 
 
12’20’’ Buđenje Darka pred Draganom 06/11/2010 
 
Darko celu noć nije bio kod kuće. Došao je izjutra, doručkovao i legao oko 8 sati. Onda sam ga mislima 
prubudio oko 9.30 h, kada je imao najdublji san. To je sve gledala ćerka Dragana. 
 
Sebe sam često pitao zašto mi treba to da mogu nekog da budim? Međutim, ispostaviće se da je to 
potrebno za nešto mnogo uzvišenije, kako sam ja mislio tada, a to je mogućnost slanja poruka! 
 
9’40’’ Prvo viđenje 12/10/2010 
 
Doživeo sam ČUDO. Izjutra oko 9.30, sin Darko je vozio, Dragana je sedela pored njega, a ja na 
zadnjem sedištu. Odjednom, došlo mi je da zažmurim. Kad sam zažmureo, posle crne boje video sam 
„sneg” kao na starim crno-belim televizorima, a posle toga video sam roze boju, a zatim su se pojavile 
tačkice kao pikseli na kompjuteru. Te tačkice - pikseli počeli su da se polako grupišu i video sam da se 
stvara neki lik - to nestaje, pojavljuje se ponovo roze boje, a zatim ponovo tačkice koje se ponovo 
grupišu i stvaraju lik. Ovaj put puno kvalitetnije i ja prepoznam Milicin lik (lik supruge). To opet nestaje i 
konačno treći put ponovo se formiraju tačkice i dobijem čistu jasnu sliku Milicinog lika. Rećiću i to da sam 
je ja video iz profila, pa je onda ona okrenula glavu i uputila mi osmeh. Posle toga sve je nestalo. Želim 
da kažem da je ona u licu izgledala mnogo mlađa, kao da ima 24-25 godina. 
 
16’50’’ Drugo viđenje 24/12/2010 
 
Ovaj put oko 14 časova, dok je Dragana vozila, opet sam zažmureo i dobio sam roze boju, ali ne 
pravougaonog oblika kao prvi put, već u obliku srca, pa se onda pojavila Milicina slika – lik. Ona se samo 
nasmešila i sve je nestalo. Ovaj put nije bilo „snega”, ni grupisanja tačkica, već samo roze boja, a posle 
toga Milica, ali nemam ton - ništa ne čujem. 
 
18’50’’ Anđeoska lepota 08/01/2011 
 
Danas sam video Milicu u 14.30, prvi put do pola figure, jer sam pre video samo glavu. Bila je neopisivo 
lepa (što bi narod rekao „anđeoska lepota”). Imala je predivnu frizuru i haljinu prelepog dizajna na kojoj 
je preovlađivala crna boja. Slika je bila blago obojena. Ona sa nekim priča i ovaj put se ne obraća prema 
meni. Na žalost sve traje jako kratko – 5-6 sekundi, tako da ne mogu da popamtim sve detalje. Da 
kažem i to da ja ništa ne čujem od nje i onih tamo koji su oko nje. 
 
19’30’’ Nije sama 22/01/2011 
 
Jutros u 5 časova video sam Milicu kako priča sa nekim, a onda se „kamera” kroz koju ja primam sliku 
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okreće i vidim kristalno jasno, u crno-beloj tehnici, mnogo naroda. Oni uglavnom nešto pričaju. Ja još 
uvek nemam ton. I onda kamera kao da ide između naroda i vidim likove jedan po jedan. Nikoga ne 
prepoznajem. Likova je bilo jako puno, brzo su se menjali i bili su približno istih godina. Nisam video ni 
starce ni decu. 
 
20’00’’ Kolor 26/01/2011 
 
Prikazala mi se Milica tri puta, ovim redosledom: 
 
2.39 časova: Prvo vidim žutu tačku kao svetlo, a onda vidim nju. Sada prvi put vidim jasno u boji. Do 
sada su slike uglavnom bile crno-bele ili neke slabe prozirne boje. Ona se nalazi kao na nekoj livadi jer 
je sve zeleno oko nje. Osmehnula mi se i sve je nestalo. 
 
3.50 časova: Sada je u plavoj haljini sa belim prugama, dala mi je osmeh i opet nestala. 
 
5.00 časova: Pozdravlja se sa nekim osobama (ima ih dosta) i ne obraća se prema „kameri”. Sva tri puta 
slika nije loša, ali je jako deformisana, rastegnuta, ispupčena, pa ponekad ružno i strašno izgleda. 
 
21’10’’ Odmor i vez 05/02/2011 
 
Milicu viđam nekoliko puta. Slika je dosta čista, ali jako mala. Jednog momenta slika se poveća i vidim je 
jako čudno. Ona se ne pomera, leži, i kao da spava - odmara ali su oči otvorene. Pored nje sam video 
nekakav vez sa nekom pticom, koja je u zaletu sa raširenim krilima pa hoće da poleti. Ptica je velika kao 
roda ili flamingo, ali glava joj je čudna, nije sa planete Zemlje. Mislim da sam nešto čuo, ali nisam 
siguran, jer u glavi mi non-stop pišti. 
 
21’20’’ Čudni ljudi    06/02/2011 
 
Milicu sam video dok sam bio u Hondinoj prodavnici sa Draganom da kupimo auto. Opet vidim razne 
ljude, sve nepoznate. Među njima vidim i čudne ljude sa malo drugačijim glavama, nisu sa planete 
Zemlje. Podsećaju me na Miki Mausa jer su im usta izdužena, a na vrhu nos kuglast, ali bez onih velikih 
ušiju. Vidim čoveka sa uvrnutim brkovima u mornarskoj majici i sve kolutovi dima oko njega, ali ne vidim 
cigaretu? 
 
21’20’’ Deca, magnetni talasi 07/02/2011 
 
U 3.55 ujutru: Vidim Milicu. Ne pomera se, samo čudno trepće kao po nekom ritmu. Posle toga vidim prvi 
put neku decu od 6-10 godina. 
U 4.55: Opet ona i kao da se nalazi u nekoj mreži koja podseća na Teslinu mrežu za elektro-magnetne 
talase. Slika je loša, nekako prozirna, crno-bela. 
 
21’20’’ Pokušaj kontakta 08/02/2011 
 
Pokušavam mislima da je zovnem, da mi se javi glasom, i kao odgovor ne vidim nju, samo jedno veliko 
srce koje pulsira. Opet pokušavam da je zovnem, i kad joj kažem: „Javi se glasom”, kao odgovor 
dobijem seriju srca. I ovaj put vidim nepoznate osobe. Sve je u crno-beloj tehnici. 
 
24’40’’ Opet srca 13/02/2011 
 
Vidim mnogo likova, nikog ne prepoznajem, pa sam upitao: „Gde je Milica?” I kao odgovor, video sam u 
nizu srca koja lete kao kad na nebu lete ptice u redu jedna iza druge. 
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22’50’’ Žmurenje    21/02/2011 
 
Posle gledanja u Sunce zažmureo sam kao što to uvek i radim. Tokom žmurenja pojavila se Milica na 
kratko, a posle nje sve slike su bile u obliku srca u raznim bojama. 
 
23’40’’ Da – da 03/03/2011 
 
U 5 ujutru: Ponovo vidim Milicu, slika je loša. Samo se osmehnula i počela da klima glavom kao da hoće 
da kaže: „Da, da, to sam ja!” 
 
U 6 ujutru: Ponovo Milica, ali u vrlo krupnom planu, tamna slika i izgleda kao da mi je tu ispred nosa. 
 
24’40’’ Strašno 05/03/2011 
 
U 5.38 ujutru: Vidim Milicu do pojasa, a u pozadini leti golub i u nogama nosi srce. Posle toga vidim 
mnogo nepoznatih ljudi. Vidim jednu staricu sa jako dubokim borama na licu, mnogo ružna i po borama 
dao bih joj 500 godina starosti. Vidim jednu ženu koja izbacuje vilicu iz usta, pa muškarca koji izbacuje 
oči iz glave, mnogo strašno i ružno, pa sam prekinuo seansu. 
 
24’10’’ Opet pokušaj kontakta 07/03/2011 
 
U 6.10 ujutru: Vidim puno nepoznatih ljudi. Pomislim: „Milice, javi se”, i kao odgovor pokaže mi se malo 
crno srce kao da se upali. Svaki put kad ja pomislim „javi se”, svaki put se upali to malo crno srce. 
 
24’10’’ Konačno kontakt! 09/03/2011 
 
U 3.15 ujutru: U dosadašnjim pojavljivanjima Milice shvatio sam da ona zna da ja nju i njih tamo ne 
čujem, jer je njeno ponašanje to pokazalo. Kada se obraća meni, uvek ćuti, ili mi šalje simbole. Zato sam 
hteo da proverim da li ona mene čuje i da li smo u istom vremenu. Uradio sam sledeću stvar. Pozvao 
sam je mislima i rekao: „Molim te Milice, digni levu ruku.” Prvo se pojavila ruka do lakta u vertikalnom 
položaju na crnoj podlozi, pa je nestala, a onda se počela formirati slika njenog lica. Kvalitet slike je bio 
toliko dobar da sam bio zbunjen, da li je to slika ili je to ona stvarno ispred mene? Kako se slika 
povećavala, kvalitet je opadao, pa sam je video do pasa, ali još uvek sa dobrim kvalitetom. Digla je levu 
ruku onako kako sam je zamolio, i počela je da maše levo-desno. 
 
U 6 ujutru: Isto jutro sam je pozvao i opet sam je zamolio isto. I ona je to ponovila. Rekao sam: „Hvala ti 
Milice.” To traje jako kratko 5-6 sekundi. 
 
24’10’’ Još jedna provera 10/03/2011 
 
U 5.15 ujutru: Pozvao sam Milicu i rekao joj: „Hajde Milico, maši mi sa dve ruke.” I opet, kao predhodni 
dan, prvo vidim dve ruke do lakta na crnoj podlozi kako mašu, pa posle toga mnogo ljudi (dvadesetak) i 
svi oni mašu sa dve ruke. Svi su bili veoma veseli. I kamera opet ide od jednog do drugog lika (na žalost, 
nikog ne prepoznajem) i kada je stigla do Milice ona mi je levom rukom poslala poljubac. Rekao sam: 
„Hvala ti Milice”, i sve je nestalo. I ovaj put sve je trajalo jako kratko. Kvalitet slike je bio osrednji. 
 
24’20’’ Možda 11/03/2011 
 
Pozvao sam Milicu i zamolio je da mi pokaže njenu i moju majku. Ćerku Milicu nisam video, ali sam 
video dve ženske osobe. Slika je bila jako loša i kratka tako da nisam mogao da prepoznam te dve 
osobe. 
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24’20’’ Pokušaj 12/03/2011 
 
Video sam Milicu, pa onda dve ruke (najverovatnije njene) kako pravi neke znakove, ali slika je jako loša 
i ja joj kažem da prekine, jer ne vidim, i sve je nestalo. 
 
24’20’’ Ponovni pokušaj 13/03/2011 
 
Opet Milica daje znake rukama, ali je slika jako loša i sve se prekida. Ovih dana duhovnost mi je slaba. 
 
24’30’’ Šalje simbole 15/03/2011 
 
Vidim Milicu dva puta. 
U 2.30 ujutru: Ona mi baca srce iz njenih ruku. 
U 5.15: Ona iz njenih ruku izbacuje lepog belog goluba (izrazito bele boje). 
 
24’40’’ Opet simboli 16/03/2011 
 
Vidim Milicu nakratko, ona je kao dunula prema meni. Tada je iz njenih usta izletelo mnogo malih srca, 
kao kad deca duvaju u sapunicu i prave balončice. 
 
24’50’’ Ružni ljudi 17/03/2011 
 
Ovaj put nema Milice, ali vidim mnogo ružnih ljudi. Sa iskrivljenim i kukastim nosevima, sa duplim očima, 
deformisana lica. Vidim i dve šake, slika je idealnog kvaliteta. Te dve šake su čudno ukrštene. Palčevi su 
nemoguće zavrnuti unazad, kažiprsti izlomljeni nekoliko puta u cik cak liniji, a ostali prsti uvijeni između 
sebe dva po dva. I nemoguće veliki razmak između kažiprsta i srednjeg prsta. Posle toga opet neka 
mreža po kojoj prolaze varnice u zelenoj boji. 
 
24’50’’ Simboli 18/03/2011 
 

U 3 sata ujutru: Vidim Milicu vrlo kratko i to u krupnom planu, i iz 
njenih očiju izlaze mala srca i lete joj oko glave kao mali leptirići. 
Vidim opet nepoznate ljude, a i dvoje dece oko desetak godina. 
Slika dosta loša. 
 
24’50’’  Pisana poruka   19/03/2011 
 
Više sate neću upisivati, dosadilo mi je da pamtim, samo ću 
naglasiti: dan, noć. Ove noći nema Milice, ali ima puno drugih 
osoba. Jedna osoba, ne znam da li je muško ili žensko, slika je 
mnogo loša, ogrnuta sa mantijom i kapuljačom, držala je u ruci kao 
malu tepsiju, mućkala je sa tom tepsijom i onda kao da izbacuje 
nešto iz nje. I tada je izletelo mnoštvo tačkica žuto-zelene boje. Te 
tačkice su se grupisale i ispisale tekst koji je bio jako sitan za 
čitanje. Rekao sam „Ponovi molim te!” I on-ona je ponovio i opet 
ne mogu da pročitam, vidim samo na kraju broj 88 (pretpostavljam 
šta je to). Kada sam ispričao i opisao mom sinu Darku šta sam 
video on mi je rekao da se ta osoba zove (Grim Reaper) i na 
internetu mi je pokazao njegovu sliku (vidi sliku levo). Tada sam ja 
ustanovio da sam baš tako odevenu osobu i video. Da bi bilo 

autentično, ja sam izbrisao kosu-alatku, dodao mu posudu u ruku i napisao broj 88. 
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24’50’’ Četiri načina 26/03/2011 
 
Vec desetak dana „nema” Sunca, pa mi je duhovnost jako opala, a glad i apetit povećao. Ipak, svaku 
noć viđam simbole napravljene od ruku, tačnije od šaka, a sinoć i od stopala. Svi simboli su krajnje 
nejasni, a kvalitet slike crno-bele jako loš. Da objasnim kako ja to vidim onaj svet. 
 
Prvi način 
To mi se desilo prvi put, a i kasnije. Slika se formira tako što prvo vidim roze boju, pa se ta boja povlači, 
a onda iza nje ostaje mnogo tačkica kao pikseli, pa se onda te tačkice grupišu i tako formiraju sliku. 
Kvalitet je osrednji. Sve se to dešava zatvorenih očiju. I ovo je jedina metoda kojom ja svojom voljom 
mogu da dobijem sliku. 
 
Drugi način 
Za mene najkomforniji, a to je da ja one koji su otišli, a ne kako mi to glupo kažemo „umrli”, vidim 
otvorenih očiju. To mi se desilo tri puta. Milicu sam video dva puta na plafonu i jednom na zidu otvorenih 
očiju. To ne znači da je ona stvarno bila na plafonu i zidu. Sada ću to da pojasnim. Kada se to desilo 
duhovnost mi je bila na najvišem nivou. To znači da sam uzastopce desetak dana zaredom, bez 
preskakanja (svaki dan) gledao Sunce, pa sam bio pun energije i jeo veoma malo. Ceo dan jedan 
pojedem paradajz ili jednu viršlu ili jednu palačinku. Ležao sam na krevetu i gledao u plafon, i odjednom 
vidim Milicu. Skrenem pogled levo i njen lik ode levo, skrenem pogled desno i njen lik ode desno. Isto mi 
se to desilo i kada sam je video na zidu. To znači da moje oko u ovom slučaju ima dvostruku ulogu. 
 
Prva uloga je uloga projektora. Kao što filmski projektor projektuje sliku na filmsko platno, tako i moj 
mozak pobuđen Sunčevom energijom odnekud iz univerzuma prima signal, procesuira ga i kroz oko 
šalje sliku na prepreku (plafon zid). 
Druga uloga je, kao i do sada, da gledam, pa ja tako vidim tu sliku. Kvalitet slike je osrednji, a slika je 
nekako prozirna. 
 
Treći način 
Zatvorenih očiju trodimenzionalna slika jednostavno dođe, a kvalitet je toliko dobar da sam ja zbunjen, 
pa neznam da li je to slika ili je Milica stvarno ispred mene. 
 
Četvrti način 
Kad zažmurim sve je crno, pa se onda sa leve ili desne strane „upali lampica”, osvetli unutrašnjost i onda 
vidim simbole napravljene od šaka i stopala, a i druge razne crteže nerazumljive za mene. Sistem je 
sličan kao kada na digitalnom satu pritegneš dugme da osvetliš ekran da bi video koliko je sati. Kvalitet 
slike je dosta loš. 
 
24’50’’ Nepoznat čovek 27/03/2011 
 
Metodom upaljene sijalice vidim čoveka sa zelenim očima. Sedi kao u nekoj školskoj klupi i priča nešto 
ženi što sedi preko puta. Slika je dosta dobra i kratka. Danas smo pošli na groblje (Milica je u 
međuvremenu umrla). Dragana je vozila ja sam zažmureo i pozvao Milicu. Metodom formiranja tačkica 
iza roze boje formirao se Milicin lik, dosta loše, i ne reaguje na moje poruke. Slika je ovog puta dugo 
trajala, više od jednog minuta. Još uvek ne gledam u Sunce, svaki dan je oblačno. 
 
25’20’’ Misaona Milicina poruka 30/03/2011 
 
Juče po povratku sa groblja pomislio sam da nešto uradim u gradu. Tog momenta prošla mi je misao 
kroz glavu: „Nemoj Dragče”, pa posle kratke pauze ista misao dva puta: „Nemoj Dragče, nemoj Dragče.” 
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Zaustavio sam auto i sam sebi rekao: ”Pa to nisu moje misli” To je Milica meni poslala poruku jer je 
samo ona mene zvala Dragče! Onda sam pomislio: „U redu Milice, neću, ali da mi se obavezno večeras 
javiš i ako voliš što sam te poslušao, da mi tapšeš, a ako ne voliš, da ukrstiš ruke!” Sledeće jutro, posle 4 
sata, pojavila se Milica i tapše mi. A posle toga opet ona tapše, a oko nje mnogo dlanova koji tapšu! 
Slika je dosta loša i tamna. 
 
Isti dan pošao sam vozom u posetu fabrici. I sada, jedina metoda kojom svojom voljom mogu da dobijem 
video kontakt je taj da zatvorenim očima u vidnom polju izazovem roze boju, a onda se ta roze boja 
polako povlači i iza se formira slika. I tada sam video Milicu sa mnogo nekih osoba, ne obraća pažnju na 
kameru, slika je u boji, dosta loša, ali za mene je veoma bitno da dugo traje. Možda i više od jednog 
minuta! Primetio sam da mi duhovnost poraste kada sam u metalu (auto, voz, autobus ili fabrička hala). I 
dalje mi zuji - pišti u ušima, a nekad čujem i neke čudne zvukove. 
 
25’30’’ Uzaludni pokušaji 31/03/2011 
 
Milica se pojavljivala nekoliko puta. Prvi put se pojavila i maše mi sa belom maramicom. Drugi put, 
šakama i prstima pokazuje mi neke znake, ali slika je jako loša, tamna, neoštra, dupla, pa ne mogu da 
vidim. Ja je zamolim da ponovi, ona ponovi, ali uzalud, ne mogu da vidim o čemu se radi. Treći put 
ispisuje mi slova, ali i ovog puta nejasno, pa ne mogu da pročitam. I ako joj kažem da ponovi, ona 
ponovi, i to nekoliko puta ali uzalud. 
 
25’30’’ Menjanje lika starosti 02/04/2011 
 
Nema Milice, ali pojavio se neki čovek sa plavim očima i kao da gleda pravo u moje oči. Malo mi je bilo 
neprijatno, hteo sam da prekinem, ali sam ipak nastavio da ga posmatram. Imao sam utisak da je on tu 
ispred mog nosa. Počeo ja čudno da menja izgled lica (delovalo je malo zastrašujuće) i onda je počeo 
da stari. Pa je tako sa likom od oko 40-50 godina promenio se u mnogo star lik sa oko 150-200 godina, 
ako se to uopšte može i proceniti. Zaboravio sam da kažem da je i on u početku rukama davao neke 
znakove, nerazumljive za mene. 
 
25’30’’ Simbol i pisana poruka 04/04/2011 
 
Pre spavanja poslao sam Milici poruku: „Molim te javi mi se ili napiši poruku jer te odavno nema.” I tokom 
noći vidim tri slike medveda, a posle toga srca u raznim oblicima i formama, sve u crno-beloj tehnici. 
Poruka kristalno jasna i objašnjiva. Ja sam je iz milošte zvao Mečka odnosno kasnije kada se više 
ugojila Tromečka. Jednom prilikom napravio sam i sliku na tu temu. 
 
Pošto se ona zadnjih dana iz nekog razloga ne pojavljuje, ona je poslala tri slike medveda. Prve slike se 
ne sećam (ne znam kako!) Druga slika je medved – dečja igračka, a treća slika je medved iz crtanog 
filma Volt Diznija. 
Znači ona moja draga Tromečka, to su te tri slike, ona me voli jer je iza tih slika došla serija raznih srca. 
A pred zoru prvi put pisana poruka koju sam uspeo da pročitam. Napisana krupnim slovima bele boje na 
crnoj pozadni ćiriličnim pismom, slovo po slovo: пјрфжјдјкбвнт 
 
25’50’’ Čitam poruku 06/04/2011 
 
Opet Milice nema, ali na simbolima koje najčešce viđam, ali ih ne razumem, napisano je putujućim 
slovima, latinicom: VOLIM TE. A na sve strane reljefno su ispisane reči na engleskom: I LOVE YOU. Sve 
te poruke i reljefi su bili u velikom neredu i bilo ih je teško prepoznati. I svuda su bili dlanovi koji tapšu i 
stopala koja tapšu. 
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25’50’’ Ne hodam! 07/04/2011 
 
Juče sam poslao poruku Milici: „Još nijednom ti nisam video noge, ni tebi ni drugima, molim te pokaži mi 
noge!” Tu noć, odnosno sledeće, jutro pojavila se Milica nakratko, i počela da ispisuje poruku ćiriličnim 
slovima slovo po slovo. Na žalost slova su bila izmešana, iskrivljena,crno-bela i veoma teško uočljiva. 
Tako da sam neka slova video, a neka ne. Mislim da je pisalo ovo: 
JA NEMAM NOGE JA NE HODAM 
 
Zato sam joj danas poslao poruku da mi ponovo ovo ispiše i ako može da promeni boju slova u žuto-
zelenu na crnoj podlozi. Rekao sam joj: „Srećan ti rođendan!” 
 
25’50’’ Rođendan 08/04/2011 
 
Kao što sam joj poslao juče poruku, ona je sada pisala žuto-zelenim slovima i opet, na žalost, nisam 
mogao da pročitam šta piše. Četiri puta bezuspešno. Kasnije se opet pojavila i latinicom napisala 
„HVALA”, pa je posle toga poslala srce malih dimenzija, pa je to srce ispred mene raslo, raslo do 
ogromnih dimenzija i to se ponovilo tri puta. Znači, zahvalila se za čestitku za rođendan i poslala po 
jedno ogromno srce za Draganu, Darka i mene. A posle toga, pojavili su se dlanovi koji tapšu, ali se slike 
ne pomeraju se kao pre. Tokom noći slala je mnogo srca u svim mogućim i nemogućim varijantama 
crvene boje. 
 
Jednog momenta sam video zamak iz srednjeg veka i nekog čoveka koji šeta na zamku sa šiljatom 
kapom-šeširom na glavi kao Robin Hud. Slika perfektnog kvaliteta. 
 
26’00’’    Šala      09/04/2011 
 
U ovo doba godine dok je bila samnom, ja sam se šalio pa bih je upitao koliko ima godina? Ona bi 
odgovorila, na primer: „50”, a ja bih upitao: ”Koliko ja imam godina?”, a ona bi odgovorila: „49”. I tako 
sledeća tri meseca, pa bi to prividno izgledalo da sam ja mlađi godinu dana. Sada sam joj poslao isto 
pitanje, a ona mi je poslala odgovor u vidu brojeva (1 i 55). Ja sam se nasmejao, pa sam joj odgovorio: 
„Greška Milico, treba da bude 56 i 55.” Ona je onda napisala: „MOJ 1”, hoće reći, njen prvi rođendan, pa 
je onda ona mlađa od mene 54 godine. To ima i značenje da je to zaista njena jedna - prva godina, ali 
na nebu, a ne ovde na zemlji (ja sam tada pogrešno verovao da je ona na nebu, a ne da „spava” i da 
čeka vaskrsenje). To je sve pisala ponovo belom prozirnom bojom na crnoj podlozi. Ali ovaj put bilo je 
čitljivo. Kasnije je poslala pet crteža. 
MODA – LENI – STAZA – ZAJEDNO – DLANOVI 
 
Poslao sam joj poruku da mi to malo pojasni, jer ne znam da li je to njena poruka ili nešto drugo. I pre su 
se pojavljivali neki drugi ljudi i simboli, a ne znam ko ih, i što ih meni šalje. 
 
26’10’’    Farovi      11/04/2011 
 
Na žalost, nema Milice, a kad je zovnem pojavi se srce. Zvao sam je nekoliko puta i nekoliko puta se 
pojavilo srce. Najverovatnije da ona iz nekog razloga ne može da se pojavi, ali zato na svaki moj poziv 
ona odgovori tako što pošalje sliku srca. Pojavila se i neka osoba iz čijih je očiju počela da izlazi svetlost, 
sve jače i jače, pa je na kraju izgledalo kao auto sa dva jaka fara. 
 
26’40’’ Kopiranje ili nešto drugo 17/04/2011 
 
Duhovnost mi je jako slaba. Nema Sunca, a više jedem. Nema Milice. Samo na poziv pojavi se srce. Ali 
još uvek vidim ruke - dlanove i stopala koja pokazuju neke znake, ali ja ništa ne razumem. Jedna ruka, 
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od mnoštva njih u prvom planu, takoreći do mog nosa, izazovno pokazuje neke znake, i to me je iritiralo 
pa sam ja napravio isti znak mojom levom rukom, a to je slovo „L” napravljeno od kažiprsta i palca. 
 
Kad sam to uradio ta ruka je stala. Onda sam ja zatvorio šaku u pesnicu, i tada je to uradila i ta ruka. 
Tad sam otvorio pesnicu i pokazao tri prsta, to je isto uradila i ta ruka. Posle sam zatvorio pesnicu, to 
isto je uradila i ta ruka. Otvorio sam sve prste i ta ruka je otvorila sve prste. Bilo je interesantno, jer sve 
što ja uradim uradi i ta ruka. Zašto je to tako, ja sada ne znam? 
 
27’00’’ Okrenula glavu 20/04/02011 
 
Duhovnost sve više slabi, sve više jedem, a sunca nema. Još uvek viđam, ali jako slabo, simbole. Kada 
zovnem Milicu samo viđam simbole i to srca u najrazličitijim oblicama, a jedan ću opisati. Poslala mi je 
srce, izgleda kao da je napravljeno od žice, onda se ta žica „zapalila” i dobila se fantastično bela, 
neopisivo lepa boja. Mislim da je to ona „Apsolutno bela boja” kako je zovu u nauci - termodinamici. 
Prizor je bio fantastičan. Jednom pre, u toj boji video sam i goluba. U jednom momentu, u jednom od 
srca pojavila se Milica, nešto je napisala i samo sam uspeo da pročitam: „DRAGANE”. Ostale reči nisam 
mogao pročitati. Onda je ona okrenula glavu i otišla. Video sam i oko pedesetak osoba sa blještavo 
žutom aurom oko glave. 
 
27’00’’ Nepristojna reč 21/04/02011 
 
Milice nema, iako je stalno zovem. Samo se pojavljuju ruke i stopala koja stalno pokazuju neke znake. U 
jednom momentu video sam samo jednu reč bezobraznu, ispisanu pisanom ćirilicom. 
 
27’50’’ Nada 27/04/2011 
 
Milice nema takoreći više od dve sedmice. Ja stalno molim Boga da mi da ponovo kontakt, moja 
duhovnost konstantno pada, a glad raste. Ponekad me je i strah da ću zauvek izgubiti kontakt sa Milicom 
i onima koji su otišli, pa me uteši to što je vremenski razmak između prvog i drugog pojavljivanja Milice 
bio tačno dva i po meseca. Zato se nadam da ću ponovo moći da viđam Milicu, a možda i čujem, jer u 

glavi mi i dalje non-stop pišti, a i ja 
sam tek na trećini vremena gledanja 
u Sunce. I dalje viđam neke simbole 
i crteže koje ne razumem, a sinoć 
kad sam pozvao Milicu pošlo je 
mnoštvo srca odnekle prema meni, i 
izgledalo je kao kad iz vode izbija 
mnoštvo vazdušnih mehurića. 
 
A sad ću da ispričam jedan mnogo 
čudan događaj koji se desio na 
Uskrs (nedelja 24.04.2011.). Ćerka 
Dragana i ja smo otišli u „Mango 
Nacionalni Park” u državi Novi Južni 
Vels. Tu su pronađeni navodno 
najstariji ljudski kosturi, a i naselja, a 
onda sam se zaprepastio kad sam 
video crteže koje su napravili 
tadašnji ljudi. Ti crteži su ne isti, 
nego IDENTIČNI sa onim koje ja 
vidim prilikom mojih seansi!!! Snimio 

sam te crteže. Oni su navodno stari oko 40.000 godina (slika levo). 
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28’20’’ Jako loša slika 04/05/2011 
 
Konačno, Milica mi se ponovo javila, ali slika je jako loša i tamna da ne znam da je ona, ne bih je mogao 
prepoznati. Opet mi šalje simbole srca i to u paru po dva, i napisala mi je poruku ćiriličnim slovima, ali je 
nisam mogao pročitati. Duhovnost mi je jako slaba i obrnuto proporcionalna u odnosu na jelo - apetit. 
Ovih dana jedem mnogo, čak sam se ugojio 2 kg. Tako da sad imam tačno 90 kg, a pre sedam dana 
imao sam 88 kg. 
 
28’20’’ Njena upornost 06/05/2011 
 
Milica se pojavljuje više puta. Šalje mi simbole srca koje jedva vidim. Izbacuje iz ruku belu pticu (mislim 
da je golub), loše vidim pa nisam siguran. Piše mi poruke i belom i žuto-zelenom bojom, ali ne mogu 
ništa da pročitam, čak ne prepoznajem slova, da li su cirilična ili latinična. 
 
28’20’’ Delimična poruka 07/05/2011 
 
I ovaj put Milica se uporno pojavljuje više puta. Šalje mi simbole koje više ne mogu da prepoznajem i 
jednom mi šalje poruku koju sam pročitao, ali samo početak. Bila su bela prozirna ćirilicna slova i pisalo 
je: 
 
VOLIM TE MNOGO I ………….. Dalje nisam uspeo da pročitam 
 
28’20’’ Javlja se stalno 09/05/2011 
 
Pošto već odavno ne gledam Sunce jer je stalno oblačno, moja duhovnost je skoro na nuli, a jedem kao 
pre dok nisam počeo da radim sunčarenje. Milica se zadnjih dana stalno javlja i uvek je vidim kada se 
probudim tokom noći, a budim se veoma često. Vidim da mi šalje simbole, ali ih ja ne prepoznajem i ne 
mogu da čitam tekst. Ja joj stalno govorim (mislima): „Milice, ja ne vidim dobro jer nema Sunca” i to joj 
ponovim nekoliko puta. Posle toga ona mi pošalje crtež koji sam uspeo dobro da vidim. Nacrtan je žuto-
zelenom bojom na crnoj podlozi i izgledao je ovako: 

 
Očigledno da njoj nije bilo jasno što ja stalno govorim da 
nema sunca, pa je nacrtala sunce sa stotinu znakova 
pitanja. Onda sam joj objasnio da je svaki dan oblačno, pa 
„nema sunca” i da zato ja ne mogu da je vidim. 
 
 
 
 

28’50’’ Poruke poruke poruke 19/05/2011 
 
Milica je neumorna u slanju poruke: „Dragane volim te!” Ovaj put video sam celu poruku, a ne slovo po 
slovo kao do sada. Ispisala je opet belim velikim slovima, ćirilicnim pismom na crnoj podlozi. 
 
Z O R A N E  V O L I M  T E 
 
Napravila je jedan efekat koji je rezultirao da se slova bolje vide. Naime, ona je ta bela slova „prosekla” 
crnom linijom odozdo ka gore i uzdigla ih, što je proizvelo efekat razdvajanja pa su se slova bolje - čistije 
videla. 
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Posle sat i petnaest minuta, tačnije u 5.15, opet mnogo istih ispisanih poruka, ali sa najrazličitijim 
mustrama ćiriličnih slova u raznim veličinama i položajima. Najinteresantnija mustra slova bila je ispisana 
sa nekim linijama i tačkama, ali ja to ne umem da ponovim. Posle toga šalje mi pticu, ne mogu da je 
prepoznam, mislim da je i ovaj put bio golub. Ja sam joj onda poslao poruku: „Volim i ja tebe puno 
Milico!” 
 
29’10’’ Moje prezime 21/05/2011 
 
Milice nema, a i kad je pozovem ne šalje mi ni simbole kao pre? Vidim samo razne crteže, potpuno 
nejasne za mene, i u jednom momentu video sam svoje prezime ispisano velikim ćiriličnim belim slovima 
na crnoj podlozi. 
 
П О П О В И Ћ 
 
Video sam i jednu bebu. Bio je to moj sin Darko. 
 
29’10’’ Počinje škola 24/05/2011 
 
Milice nema, ali vidim neki tekst od više reči. Slova su mala bela na crnoj podlozi i prosto me izazivaju da 
ih pročitam, ali su jako mala i nejasna. Tada mi pade na pamet ona ruka što je kopirala sve pokrete moje 
ruke, pa Milica, koja ja nekoliko puta izvodila razne pokrete svojim rukama, a isto je to radio i onaj 
nepoznat čovek, što je menjao lik starosti i onda sam ja gledajući u tekst počeo levom rukom bez veze 
da izvodim razne pokrete. I jednog momenta ukapirao sam da kada sastavim palac i kažiprst tekst se 
zumira unutra, odnosno slika, to jest slova se povećavaju, i uspeo sam da pročitam prvu reč - 
”DRAGANE”, a ostale reči nisam uspeo zato što je zum jako brzo išao i slova su porasla ogromna i 
nestala. Posle toga dolaze tri reči, jedna po jedna, i one su ispisane ćiriličnim štampanim velikim belim 
slovima na crnoj podlozi i to sledećim redom: 
 

 
 
Tokom pojavljivanja tih reči naučio sam sledeće: 
 
1. Dodire prstiju moram da izvodim vrlo kratko. 
2. Kad dotaknem palac i kažiprst dobijem efekat uveličanja - slika se povećava, približava. 
3. Kad dodirnem palac i srednji prst dobijem efekat smanjenja, slika se smanjuje, udaljuje. 
4. Kad dodirnem palac i domali prst pravi se veći razmak između slova - slika se širi. 
5. Kad dodirnem palac i mali prst smanjuje se razmak između slova - slika se skuplja. 
 
29’10’’ Nastavak škole 25/05/2011 
 
Noćas mi je došlo par slika čijih se motiva i ne sećam jer sam bio preokupiran proučavanjem upravljanja 
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- odnosno korišćenja mog „DUHOVNOG VIDEO STUDIJA”. Došao sam do novih saznanja: 
1. Trljanjem palca i kažiprsta dobijam efekat zatamnjivanja slike. 
2 .Trljanjem palca i srednjeg prsta dobijam efekat osvetljenja slike. 
3. Trljanjem palca i domalog prsta dobijam efekat finog izoštravanja slike. 
 
29’10’’ Ili - Ili 26/05/2011 
 
I dalje sam preokupiran proučavanjem upravljanja, to jest upotrebe mog ”DUHOVNOG VIDEO 
STUDIJA” i noćas je celu noć dolazilo mnogo reči i rečenica. Uspeo sam da pročitam samo dve reči 
upotrebljavajući ovu tehniku sa prstima koju sam do sada naučio. 
Ili sam kao đak mnogo loš, ili imam nekog nezgodnog učitelja pa mi šalje teške zadatke? 
 
Došao sam do još jednog saznanja! 
1. Trljanjem palca i malog prsta menjam - dobijam novu sliku. 
 
29’10’’ Bezuspešno 28/05/2011 
 
Dolaze slike, dolaze reči, ali ja to skoro ništa ne mogu da prepoznam. Sunca nema, moja duhovnost 
nikakva. Milicu ne zovem, neću da je maltretiram kad ne mogu da je vidim. Više puta se pojavljuje jedna 
ruka, tačnije dlan, pokazuje mi pokrete prstima, uči me kako da pomeram moje prste, ali uzalud kad ja 
ne mogu da vidim tačan položaj prstiju te ruke! 
 
29’10’’ Ocena 29/05/2011 
 
Noćas sam prvo video sliku belog konja. Možda mi je to ocena za moje „dobro” napredovanje u obuci - 
školovanju, pa posle toga puno slika šaka koje pokazuju razne znake, a nakon toga jedna šaka 
trodimenzionalno, pravi mi znak „L” napravljen od palca i kažiprsta. 
 
To mi je isto pokazala i pre ona ruka koja je kopirala sve pokrete moje ruke. Posle toga vidim, bolje reći 
nazirem Milicu i ona kao baca mnogo tačkica ka meni, tako da ja vidim čitav haos napravljen od tačkica 
koje su u pokretu. Tada sam ja napravio slovo „L” mojom rukom i dobio efekt „zamrzavanja” slike, to jest 
sve je stalo. Onda sam polako trljao palac i domali prst, slika se polako usporeno pokrenula i tačkice su 
se počele polako grupisati i ispisale su reči: 
 
„Dragane volim te“ 
 
I ja sam joj poslao poruku: ”Volim i ja tebe Milice puno.” 
 
Još jedna lekcija. Znakom „L” dobija se efekt „zamrzavanja” slike. 
 
Jutros dok ovo pišem prelistavam dnevnik i na jedno prethodnoj stranici pročitam zapis pod naslovom 
„Bezobrazna reč” gde sam zapisao da vidim jednu bezobraznu reč, i onda shvatim i slatko se nasmejem. 
Neko ko me uči očigledno nema puno živaca, pa se nervira kako ja ne kapiram da treba da pravim - 
kopiram pokrete šake koju vidim. Pa mi je zato napisao onu reč i poslao ovu jutrošnju, sliku konja. 
 
Moj učitelj hoće da kaže da sam glup kao ... (bezobrazna reč) i da sam konj, kad ne mogu da ukapiram 
da ustvari treba samo da kopiram pokrete te šake i da takvim pokretima ja mogu da upravljam mojim 
„DUHOVNIM VIDEO STUDIJOM”. 
 
29’10’’ Gasi se polako 30/05/2011 
 
Milice nema, ili je ne vidim. A ja je i ne zovem. Ona mi šalje simbol, beli oblak gde u oblaku pravi otvor u 
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obliku srca plave boje. 
 
Opet šaka pokazuje nekakve pokrete, a ja joj kažem da ode, jer ne mogu da vidim pokrete i položaj 
prstiju. (Teram šaku da mi učitelj ne bi opet slao sliku konja). 
 
Juče sam probao da probudim sina Darka mislima i to sa velikim naporom i upornošću, ali nisam uspeo. 
Posle toga me je bolela glava od velikog naprezanja. Očigledno da sam totalno prazan bez Sunčeve 
energije. 
 
29’20’’ Malo bolje i još nešto 31/05/2011 
 
Juče sam gledao Sunce i duhovnost je već malo bolja. Naime, dobio sam perfektnu trodimenzionalnu 
sliku u boji. Vidim grupu ljudi od kojih je jedan među njima go? A posle toga vidim čoveka koji ima 
minijaturnu lutku na svom prstu. On tu lutku češe po leđima i lutka se smeje? 
 
Učitelj mi je poslao šaku koja pravi pokrete kao da nešto soli, i drugi put šalje mi dve šake. Jedna imitira 
pokrete makaza prstima, a druga postavlja kažiprst u te „makaze”. Nisam mogao da proverim koje efekte 
dobijam tim pokretima jer više nije bilo nikakvog signala. 
 
Danas tokom dnevnog zagrevanja očiju video sam neke krošnje drveća, a onda unutrašnjost kuhinje u 
nekom stanu. Ne mogu da odredim da li je to kuhinja u selu kod Kraljeva ili u Kraljevu, ili nečija tuđa. Nije 
iz Australije. 
 
29’30’’ Sinhronizacija 01/06/2011 
 
Noćas učitelj šalje samo šake koje se jedva naziru. Ja kopiram ono što prsti tih šaka pokazuju. Posle 
svakog uspešnog kopiranja dobijem aplauz. Ovaj put nema slike konja već aplauzi - znači da dobro 
napredujem! 
 
29’40’’ Neuspeh 02/06/2011 
 
Noćas su celu noc dolazili razni signali, ali ja nisam mogao ništa da prepoznam. Najverovatnije da 
kalibrisanje i nije uspelo kako treba ili još nije kompletirano. A možda ja još uvek nemam dovoljno 
Sunčeve energije. Glad je počela polako da se gubi. 
 
29’50’’ Dobro jutro 03/06/2011 
 
Milicu zovem, ali se ne poljavljuje, samo na svaki moj poziv pojavi se srce. Oko 5 sati zovem Milicu, 
pojavi se srce, a onda reči čija sva slova nisam dobro video, ali mislim da je pisalo: DOBRO JUTRO. 
Kasnije vidim pisane dve reči: DRAGANE UČITELJ. I to je bilo sve. 
 
29’50’’ Mnogo 04/06/2011 
 
Noćas me je Milica „bombardovala” sa simbolima u obliku raznih srca i raznih golubova. Video sam i par 
njenih slika, ali nje nema. Učitelj je bio aktivan pa mi je slao puno šaka (pojedinačno, a i u paru). Ja sam 
uradio sve onako kako su šake pokazivale. Jednom sam dobio i aplauz. Sve u svemu burna i aktivna 
noć. Tada sam osetio da su me probudili da bih sve ovo uradio. 
 
30’00’’ Crtani film 05/06/2011 
 
Jutros u 5.45 vidim prvo psa Plutona, a onda i druge kučiće iz crtanog filma Volt Diznija, a onda se slika 
udaljava (efekat zum aut) i vidim kao poveći LCD-TV. Tada se kamera, kroz koju ja primam sliku, okreće 



Stranica 14 od 43 
 

i vidim Milicu kako gleda taj crtani film. Kamera obilazi oko njene glave svih 360 stepeni. Ona je prelepa i 
lik joj je sa 28-29 godina. Ne obraća se na kameru, imam utisak da nije svesna da je snimaju jer 
konstantno gleda crtani film. Kosa joj je kraća, plava, sa lepom frizurom. Slika je crno-bela 
trodimenzionalna i sa perfektnim - idealnim kvalitetom! Posle toga vidim desetak belih golubova kako 
poleću, slika dosta loša. 
 
30’10’’ Ipak aplauz 07/06/2011 
 
Noćas sam video „zamrznutu” sliku, ustvari crnu pozadinu sa jako mnogo žuto-zelenih tačkica. Sa 
znanjem koje sam stekao, pokrenuo sam polako sliku i tačkice su se počele grupisati. Posle izvesnog 
vremena formirala su se razna slova u neredu, ali nisam uspeo da složim ta slova da bih pročitao 
poruku, ako je uopšte i ima. Ipak, učitelj mi je poslao aplauz. 
 
30’30’’ Prezadovoljan 08/06/2011 
 
Učitelj mi je noćas poslao dva zadatka. Drugi je bio malo komplikovaniji i ja sam morao sve da 
upotrebim, što sam do sada naučio, da bih dobio sliku sa slovima. Posle uspešno rešenog drugog 
zadatka učitelj mi je poslao puno aplauza, poslao mi Milicinu sliku i ona je kao i dosad na njoj izgledala 
prelepo. Imala je oko 25 godina. Onda je učitelj poslao i moju sliku. Na toj slici i nisam bio tako loš. I ja 
sam bio sa likom od oko 25 godina. A posle toga, učitelj je poslao više znakova uzdignutog palca i više 
znakova „delikates” (palac i kažiprst spojeni u krugu). Znači učitelj je ovaj put bio prezadovoljan. Bojim 
se kad me ovoliko forsiraju da učim slova da ton neću nikad ni dobiti! 
 
30’30’’ Dragane još……. 09/06/2011 
 
Vidim tekst, ali ga ne mogu pročitati, pa kažem učitelju da ponovi, i tekst se ponovo pojavi i uspem da 
pročitam prve dve reči, a treću samo neka slova. Mislim da je pisalo: 
 
DRAGANE JOŠ ŠKOLA 
 
Posle toga učitelj šalje dve šake i one prave po slovo L zajedno i tako zajednički prave neku vrstu rama. 
Posle toga šalje jednu šaku i ona pokazuje prva tri prsta, ali ja ne vidim šta šaka radi sa kažiprstom. Zato 
ja kažem učitelju da ne vidim kakve pokrete pravi kažiprst i onda učitelj zumira kažiprst i ja vidim da se 
on savija u prvom zglobu, i ja sam to ponovio, ali ne kao on jer nisam mogao. Ja sam savijao kažiprst i u 
prvom i u drugom zglobu. 
 
Zovem Milicu, ali je nema, a nema ni njenih simbola i poruka. Očigledno da je u pitanju neki učitelj koji je 
jako nezgodan i ne dozvoljava ljubav tokom školovanja. Kasnije vidim nekog čoveka koji sam sebi savija, 
uvija i na kraju smrskava nos. 
 
30’30’’ Cveće 10/06/2011 
 
Milica mi se ponovo javlja, šalje mi tekst: Dragane volim te. 
A posle toga mnogo slika srca, a prvi put i cveće. Učitelj mi je poslao šaku koja pokazuje slovo „U” i šaku 
koja pokazuje slovo „V”. Ja sam to kopirao svojim šakama i učitelj je bio zadovoljan, pa mi je poslao 
aplauz, i prst palac, i znak delikates. Slao mi je još neke znake, ali nisam zapamtio kako su izgledali. 
 
Slabije pamtim zato što me probude i odmah šalju zadatke tako da se ne razbudim dovoljno brzo. 
 
30’30’’ Nova saznanja 11/06/2011 
 
Moja Milica mi opet šalje simbole i tekst koji nisam mogao da pročitam. Učitelj mi šalje zadatke i tokom 
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rešavanja tih zadataka došao sam do novih saznanja. 
1. Uvek kada dobijem sliku prvo moram da napravim ”L“ da bih mogao istu da „zamrznem”. 
2. Pokretom šake koja imitira „soljenje” pokrećem sliku i regulišem brzinu formiranja slike. Ako lagano 
pomeram prste, slika se kreće lagano, a ako brže pomeram prste slika se ubrzava. 
 
Na kraju, učitelj mi je poslao aplauz, palac i delikates, ali sam bio nezadovoljan zato što nisam mogao da 
pročitam Milicinu poruku! 
 
30’40’’ Stopala 12/06/2011 
 
Noćas nisam mogao dugo da zaspim jer sam imao jako bučno pištanje u glavi i u ušima. Nisam mogao 
da se skoncentrišem i da zovem Milicu. Učitelj je i noćas nastavio sa školom. Poslao mi je šaku sa 
ispruženim kažiprstom i ja sam to ponovio. Zatim je poslao šaku sa ispruženim palcem i to sam ponovio. 
Posle toga vidim neke lenjire sa brojevima i učitelj pomera te lenjire na neke brojeve, slično šiberu za 
računanje. Ja mu kažem da ne vidim ni lenjire dobro, a kamoli brojeve, i sve je nestalo. Posle toga učitelj 
prvi put šalje stopala. Ja pokrete tih stopala kopiram mojim stopalima. A onda dolazi kombinacija stopala 
i šaka. Ja sve to kopiram i posle svakog kopiranja učitelj mi šalje aplauz. 
 
30’50’’ Malo 13/06/2011 
 
Noćas je učitelj poslao pet zadataka. Prva tri nisam mogao da vidim. Nešto kasnije učitelj šalje još dva 
zadatka. U prvom zadatku šalje dve šake, jedna pravi slovo „O“ a druga provlači kažiprst kroz to slovo. U 
drugom zadatku je jedna šaka i jedno stopalo. 
Šaka svoj kažiprst provlači između palca i ostalih prstiju na stopalu. To sam ponovio i dobio sam oba 
puta aplauz. Ovaj put malo zadataka. 
 
Milice nema, a nema ni poruka ni simbola. 
 
31’00’’ Dobio sam po turu 14/06/2011 
 
Noćas u 2.15 učitelj šalje dve šake koje se rukuju (tako sam ja video) i ja sam to ponovio. Ali otprilike da 
nisam uradio tačno kako treba pa mi je učitelj umesto aplauza ili konja poslao pokretnu sliku dvoje osoba 
u senci. Starija odrasla osoba uzela je drugu manju, dete, presavila preko kolena i udara li ga udara po 
turu. Znači pogrešio sam. U 5 sati učitelj opet šalje dve šake ukrštene i ja sam to ponovio i dobio sam 
aplauz. 
 
Malo ću da prokomentarišem to što vidim. Kad učitelj pošalje dve šake, ja ne vidim samo jedan par šaka, 
već mnogo više i one rade istu radnju, samo što jedan par počinje sa radnjom, drugi je negde na sredini, 
a neki negde na kraju radnje pa me to dodatno zbunjuje, plus što je slika jako loša i mislim da to učitelj 
namerno radi - zbunjuje me. 
 
31’00’’ Komplikovano 15/06/2011 
 
Učitelj šalje tri zadatka. Mnogo je komplikovano, pa nisam mogao da rešim nijedan. Slike su bile jako 
tamne, mutne, mnogo šaka u neredu, pa nisam mogao da se snađem u tom neredu i haosu. 
 
31’10’’ Kombinacija 16/06/2011 
 
Nisam ništa rešio, ali nisam ni dobio nikakvu ocenu. Ovaj put učitelj šalje kombinovane zadatke koji se 
sastoje u sledećem: Prvo vidim mnogo pokretnih tačkica. Tada ja napravim „L” i sve se zamrzne. Onda 
lagano „soljenjem“ pokrenem tačkice i onda se formira slika sa mnogo šaka. Tada ja mojim šakama 
kopiram pokrete tih šaka. Ni danas nema ocenjivanja, a nema ni Milice? 
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31’20’’ Lice 17/06/2011 
 
Ovaj put učitelj je bio veoma aktivan i slao mi je mnogo zadataka sa jednom i dve šake. U jednom 
momentu učitelj je poslao lik neke žene i ona je pomerala nos u levo i ja sam to ponovio, a zatim je ona 
počela da trepće levim okom i to sam uradio. Milicu zovem, ali je nema, samo sam video dva srca kako 
se u letu spajaju! 
 
31’30’’ Mašina 18/06/2011 
 
Noćas je bilo puno zadataka i to mnogo komplikovanih. I to ne samo da sam morao da postavljam prste 
u neke nezgodne položaje i uglove, već sam morao i šake da krivim u nezgodne položaje i uglove. 
Ocene nisam dobijao, i zato što su zadaci bili mnogo komplikovani dolazile su samo po dve šake, a ne 
kao pre kada je dolazilo mnogo šaka u isto vreme. Jednog momenta video sam jako neobičnu mašinu - 
bolje reći komandni pult. Možda učitelj tom mašinom postavlja meni zadatke? 
 
31’40’’ Ništa 19/06/2011 
 
Milice nema, ali na svaki poziv šalje mi mnogo srca. Na kraju je učitelj napisao poruku, ali nisam uspeo 
da je pročitam kompletnu 
 
DRAGANE ---------------- ŠKOLE 
 
Dobio sam četiri poruke. Na žalost, nijednu nisam uspeo da pročitam. Video sam još nešto, ali se ne 
sećam šta je to bilo! 
 
31’40’’ Avion 20/06/2011 
 
Tokom noćnog leta od Melburna ka Hong Kongu video sam malu sveću i neko je pali, a posle toga 
nekoliko životinja nakratko. Rekao sam: „Ja sam u avionu“ i sve je nestalo. 
 
31’40’’ Pauza 23/06/2011 
 
Ovih dana-noći nemam nikakvih signala. Najverovatnije neće da me uznemiravaju jer veoma umoran 
ležem u krevet i spavam po celu noć. Ali noćas opet dva zadatka. Prvi zadatak sam već imao, a to je da 
imitiram makaze i da „sečem” prst, a drugi je bio da savijam prste kao kad bih se trebao uhvatiti za neku 
šipku. To sam ponovio i to je bilo sve. Milice nema. 
 
31’40’’ Ne pamtim 25/06/2011 
 
Juče posle podne stigao sam u London iz Tokija i bio sam jako umoran pa sam legao u krevet u 16 sati i 
spavao do 4 ujutru, to je ravno 12 sati. Za to vreme učitelj je slao mnogo zadataka za jednu i dve šake. 
Ja sam to kopirao, ali se ne sećam tih pokreta jer nisam mogao i hteo da pamtim zbog premora. Sećam 
se da sam video i neku stariju ženu, ali se ne sećam detalja. Milicu sam zvao, dobijem je na kratko, ali je 
slika jako loša i tamna. Sve u svemu ništa nisam zapamtio! 
 
31’40’’ Tekstovi 26/06/2011 
 
Noćas je učitelj slao puno tekstova, na žalost nisam uspeo da sastavim - kompletiram nijedan tekst. 
Možda učitelj šalje namerno teške zadatke, a možda sam i ja premoren. Milice nema! 
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31’50’’ Hvatanje za glavu 27/06/2011 
 
Bilo je mnogo zadataka. Posle jednog zadatka ja sam ili strašno mnogo pogrešio ili strašno glupo uradio 
pa mi je učitelj poslao čoveka u senci koji se hvata za glavu. Milice nema iako je zovem! 
 
32’00’’ Ljutim se 28/06/2011 
 
Noćas je učitelj poslao jednu vežbu za dve ruke i ja sam je kopirao, a onda mi je poslao dve ruke koje se 
rukuju. Tu mi je istu vežbu poslao onda kad sam dobio po turu. I ovaj put ja sam kopirao onako kako 
sam ja znao. Učitelj nije bio zadovoljan pa mi je poslao više puta istu scenu gde ruka ispušta srce. Hoće 
reći da me ne voli jer nisam uradio onako kako je on pokazao. Tada sam se ja jako naljutio i rekao mu 
da ja ne mogu da uvrnem moju materijalnu ruku kao on-oni njihovu duhovnu. Tog dana sam probao da 
uradim tu vežbu zajedno sa mojim bratom i nismo mogli da napravimo ono što je učitelj tražio od mene. 
Poslao sam mu poruku da neću više da sarađujem - radim ono što on traži od mene! 
 
32’00’’ Učiteljeva upornost 29/06/2011 
 
I ovaj put učitelj opet daje razne zadatke. Ja se ne pomeram i kažem mu da ne želim da sarađujem i 
kopiram ono što mi on šalje! Ali učitelj je uporan i stalno šalje zadatke. I jednog momenta, on šalje scenu 
gde se par ljudi karta. Pokazuje fioku od kartaškog stola da je prazna tako što je okreće i prevrće na sve 
strane (nema novca). Hoće da kaže da je sve ovo samo igra. Ja mu kažem da hoću da vidim Milicu, ali 
on uporno i dalje šalje zadatke. I na kraju, nemajući kud, počnem opet da kopiram ono što mi on šalje. 
Milice nema iako je ja uporno zovem. 
 
32’00’’ Lampica 30/06/2011 
 
Posle dužeg vremena vidim sliku metodom upaljene lampice. Prikazuju se razne reljefne slike i među 
njima šake i ja kopiram te šake. Kasnije učitelj šalje još zadataka. Na zadnjem zadatku ja kopiram ono 
što šaka radi, a to je poza kao kad prstima držiš veći točak. I kada sam ja slučajno uvrnuo šaku, tada se i 
ta šaka uvrnula. Desilo se isto kao kad sam prvi put pomerao ruku pa se učiteljeva ruka pomerala i 
kopirala moje pokrete. 
 
32’00’’ Seks 01/07/2011 
 
Učitelj mi je poslao nekoliko seksualnih scena trodimenzionalno u boji, perfektnog kvaliteta, a kasnije 
opet nekoliko šaka sa zadacima. Milicu stalno zovem, ali je nema. 
 
32’20’’ Ponavljanje 02/07/2011 
 
Milica mi je poslala poruku krupnim plavo-belim velikim slovima ćiriličnim pismom: 
VOLIM TE DRAGANE 
 
A učitelj mi je poslao više zadataka koje sam i ranije dobijao, to jest ponavljao je zadatke. 
 
32’20’’ Reakcija 04/07/2011 
 
Ovaj put zadaci su dolazili u četiri ture. U trećoj turi, kada su me oni probudili, ja sam momentalno 
reagovao tako što sam napravio slovo „L” jer su se pojavile žuto-zelene tačkice. Za tu moju brzu reakciju 
učitelj mi je poslao aplauz. Bilo je mnogo zadataka i za šaku i za ruku i za stopalo. Inače, ja njih u žanru 
zovem „ovi odozgo” ili „komšije sa prvoga sprata”. Milicu zovem, ali je nema. 
 
 



Stranica 18 od 43 
 

32’30’’ Prevara 05/07/2011 
 
Ovu noć nije bilo mnogo zadataka. Tražio sam da mi pokažu Milicu i jednog momenta vidim dosta loše 
jedan ženski lik, pomislio sam da je ona, međutim, kad se lik približio, video sam osobu sličnu Milici, ali 
nije Milica. Tada je lik nestao i učitelj mi je pokazao srednji prst. Očigledno da me je učitelj prevario i 
prevara mu je 100% uspela, ali ipak nije fer. Ja sam i pre video da se oni mnogo šale, ali meni ipak nije 
do šale, a pogotovo ne želim šalu u vezi moje Milice, jer su je oni otrgli prerano iz mog-našeg zagrljaja i 
ovozemaljskog života! 
 
32’40’’ Neću da sarađujem 06/07/2011 
 
Učitelj mi je poslao zadatak u obliku pisane poruke. Ja sam uspeo da sastavim slova, ali sam osetio da 
me zbunjuje, koči i ometa kad sam probao da sastavim reč ili rečenicu. Ja sam se naljutio i rekao sam 
mu da ne želim više da sarađujem. A pogotovo ne zato što me je prevario u vezi moje Milice! Učitelj je 
nastavio da šalje zadatke, ali sam ja sve ignorisao. Ne znam kako, ali kad sam otvorio oči da ne gledam 
zadatke, ja i dalje vidim ono što učitelj šalje. 
 
32’50’’ Nastavlja se 07/07/2011 
 
Juče tokom gledanja sunca poslao sam poruku učitelju da neću da sarađujem ako se i dalje bude šalio u 
vezi moje Milice. Ako hoće da dozvole da je vidim - hoće, a ako ne, neće! A ubuduće neću nikakve šale i 
trikove u vezi nje! I ovu noć, prvo sam od učitelja dobio sliku u senci na kojoj starija osoba drži za ruku 
dete i prevodi ga preko obeleženog pešačkog prelaza, što znači da sam ja to dete i oni me vode, što i 
prihvatam, ali nikako ne prihvatam šalu na račun moje Milice jer me to mnogo boli! Kasnije sam dobio 
samo dva zadatka, a posle toga je učitelj pokazao nebo sa zvezdama i zvezde su počele da se gase 
jedna po jedna dok se nisu sve pogasile. Tada sam otvorio oči, kad ono stvarno je i svanulo! 
 
33’10’’ Na jedno oko 09/07/2011 
 
Juče nisam imao nikakav zadatak, a jutros u zoru učitelj mi je poslao dva teška zadatka. Ja sam mu 
rekao da ne vidim jer je puno tamno i on je malo posvetlio sliku, i ja sam uradio ta dva zadatka. Ne znam 
zašto, ali ono što sam do sada naučio u vezi podešavanja slike ne funkcioniše. Interesantno je i to da 
sam ta dva zadatka dobio samo u jednom - levom oku. U zadnje vreme ne dobijam ocene za urađene 
zadatke. 
 
Milicu stalno zovem, ali je očigledno da je oni iz nekog razloga ne pokazuju, ni nju, ni njene simbole pa 
sam mnogo neraspoložen zbog toga. Nadam se da će se smilovati i shvatiti moju preveliku želju da i 
dalje viđam Milicu! 
 
33’10’’ Poruke u boji 10/07/2011 
 
Bio je samo jedan zadatak i to težak koji nisam uspeo da uradim pa sam zamolio učitelja da ponovi i 
posvetli sliku, ali učitelj ovaj put nije uslišio moju molbu. Kasnije mi učitelj šalje dve pisane poruke u boji. 
Prva poruka je bila ispisana plavim tačkama koje svetle i uspeo sam da pročitam samo prvu reč: 
 
D R A G A N E . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
Druga poruka je bila ispisana zelenim svetlećim tačkama, ali na žalost nisam uspeo da pročitam ni jednu 
reč. Sistem za regulisanje slike kojim su me naučili više ne funkcioniše? Posle sam video goluba, ali 
neznam da li je od Milice ili opet nekakva podvala ili trik od strane učitelja? 
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33’ 10’’ Brojevi 11/07/2011 
 
Juče posle podne dok sam ležao u bratovom vajatu, oko 14 časova video sam brata sa likom od oko 44 
godine starosti, a kasnije opet moj brat i Milica nešto pričaju i gledaju u daljinu. Milica sa 40, a brat sa 44 
godine - otprilike. Brat sad ima 60 godina. 
A noćas učitelj prvo šalje čitav niz brojeva i ja mu kažem da ne mogu da vidim dobro i brojevi nestaju, a 
kasnije opet niz raznih brojeva koje opet ne mogu da vidim jer je slika dosta tamna. To govorim učitelju i 
brojevi nestaju. 
 
Treći put učitelj šalje ruku do lakta i Milicinu sliku koja je dosta tamna i ta ruka kopira sve pokrete moje 
ruke. Ovo je treći put da njihova duhovna ruka kopira pokrete moje ruke. 
 
33’20’’ Kombinacija 14/07/2011 
 
Ovaj put učitelj šalje dva kombinovana zadatka za jednu šaku i dva stopala. Prvi zadatak se sastojao u 
tome što su se stopala dodirivala u dve tačke. Prva tačka je dodir podnožja prsta palca, a druga dodir 
sredine palčeva. Time se formirala rupa između palčeva, a onda je jedna šaka provukla kažiprst kroz taj 
otvor. To sam i ja uradio. Drugi zadatak je bio dosta zatamnjen, što sam i rekao učitelju pa je sve i 
nestalo. Kasnije sam video puno šaka i stopala i to dosta tamno. 
 
34’10’’ Opet brojevi 18/07/2011 
 
Samo jedan zadatak je noćas. Učitelj je u rukama držao kao neke karte i pokazivao mi jednu po jednu. 
Na kartama su bili ispisani jednocifreni brojevi i ja sam ih čitao. Sve je bilo jako nečitko i teško uočljivo, 
ali sam uspeo da pročitam sve brojeve. 
 
34’20’’ Svetleća kuglica 19/07/2011 
 
Učitelj je ovaj put držao svetleću kuglicu-lopticu sa kažiprstom i palcem i on je tu kuglicu pomerio u 
stranu. Kad sam ja postavio svoja dva prsta u taj položaj onda se pojavila šaka u istom položaju. I kako 
sam ja pomerao svoju šaku tako se pomerala i ta šaka, to jest ona je kopirala moje pokrete. Na taj način 
ja sam svojim pokretima pomerio svetleću kuglu u stranu! 
 
Tog jutra, dok sam gledao u Sunce pojavila se velika roze šaka i dva prsta od te šake su obuhvatila 
Sunce. 
 
34’40’’ Nepoznati ljudi i svetleća kuglica 21/07/2011 
 
Video sam više nepoznatih osoba. Zadnja osoba je radila nešto sa rukom, ali ja nisam mogao da vidim 
šta. Pa sam to i rekao učitelju. Tada je kamera promenila ugao i opet ništa ne vidim. Tek iz trećeg ugla -
pokušaja vidim da je osoba postavila šaku u horizontalni položaj pa je onda zaokrenula šaku za 90 
stepeni u vertikalni položaj! To sam isto i ja uradio! Tada sa pojavljuje ruka koja između palca i ostalih 
prstiju drži svetleću kuglu i pomera je sa nižeg na viši nivo, što sam isto i ja uradio. Posle toga ta šaka 
podiže svetleću kuglu na dlanu, pa sam i ja na dlanu podigao tu svetleću kuglu. 
 
34’50’’ Ometanje lampom 23/07/2011 
 
Noćas je bilo dosta zadataka. Jedan od njih je bio takav gde je jedan čovek prekrstio noge i savijao prst 
palac na jednoj nozi. Međutim, problem je bio u tome što je učitelj upalio lampu i ona mi je sijala direktno 
u oči i ometala me da vidim pokrete stopala-prstiju tog čoveka. Bila su i dva teksta. Mislim, nisam 
siguran, da je u prvom tekstu pisalo: K R A J  Š K O L E. Drugi tekst nisam uspeo da pročitam! 
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35’10’’ Čudne predstave 26/07/2011 
 
Zadnja dva dana nema škole (možda sam i pročitao dobro). Samo viđam pokrete šaka i stopala koji su 
bili tokom školovanja. Jednog momenta vidim ženu koja kida sama sebi glavu, a onda joj se telo izduva 
kao dečji balon. A posle nje to isto radi i neki muškarac. Neka ruka uzima Milicinu sliku i baca je. 
KAD ODEM TAMO SAZNAĆU KO JE TO URADIO!!! Bilo je još nečega, ali beznačajnog, pa to nisam ni 
zapamtio. 
 
35’20’’ Češanje po leđima 27/07/2011 
 
Vidim noćas samo jednu ženu koja se češe po sredini leđa na istom mestu gde se i ja češem već duže 
vreme!? A to što me svrbi po leđima, to mi je bilo najavljeno još kada je neki čovek češao lutku po leđima 
(videti ranija iskustva). 
 
35’30’’ Tužni ljudi 30/07/2011 
 
Noćas sam video nekoliko muških likova sa veoma tužnim facama. 
 
35’40’’ Napokon 01/08/2011 
 
Posle dve sedmice Milica mi je napokon poslala poruku ispisanu zlatno-žutim slovima: DRAGANE 
VOLIM TE. 
 
A posle toga ista poruka dva puta ispisana belim slovima na crnoj podlozi. Jednog momenta vidim Milicin 
lik izrazito lošeg kvaliteta. I dalje je bilo vrlo mnogo slika stopala i šaka sa već odrađenim zadacima iz 
predhodnih dana školovanja gotovo celu noć. 
 
36’00’’ Uputstvo za lečenje 03/08/2011 
 
Noćas sam dobio video uputstvo kako da lečim samog sebe, i zato sam neizmerno zahvalan Stvoritelju 
(ja sam tada mislio da komuniciram sa Bogom Stvoriteljem)! Kamera snima nekog čoveka odozgo sa 
glave, gde se on masira. Pokazujući meni kako da se masiram. 
 
36’30’’ Drugo uputstvo 06/08/2011 
 
Dobio sam drugo video uputstvo za lečenje iste bolesti. (Drugi ugao snimanja i malo drugačija tehnika 
snimanja - sama ruka je u beloj boji). Ona mi pokazuje kako ja treba da vršim sam sebi masiranje. 
Videću šta će biti na kraju. Hvala Stvoritelju!!! 
 
37’50’’ Još tri video uputstva 17/08/2011 
 
Noćas sam dobio još tri video uputstva za moje lečenje! Prvo video uputstvo je bilo tako što vidim lice 
nekog muškarca koji prvo mimikom, a zatim pogledom me upućuje gde da gledam i rukom mi pokazuje 
koja mesta da masiram! Drugo video uputstvo pokazuje u detalje gde da se masiram. Ovaj put nije 
snimak pravog čoveka nego model. Treće video uputstvo pokazuje položaj prstiju na šaci kojom se 
masira. Ja ne vidim položaj palca i molim da se snimak ponovi. Doktor (tako sam prozvao onoga ko mi 
šalje ova uputstva) ponavlja snimak koji je dosta dobar, ali se brzo gubi - odlazi, pa nisam mogao 
detaljnije da vidim. U tom trenutku dolaze majstori koji mi renoviraju kuću i ja sam morao da ustanem 
tako da je vežba ostala nezavršena. Hvala Stvoritelju!!! 
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38’00’’ Nastavak lečenja 18/08/2011 
 
Nastavlja se video uputstvo za moje lečenje. Doktor ponavlja snimak od predhodne noći i sada vidim 
položaj palca. On je ustvari savijen do maksimuma pa se sa tim položajem povećava efekat masaže. 
Posle toga mi prikazuju masažu sa obe ruke. Kasnije dobijam zadatak koji je mnogo komplikovan, za 
obe šake i oba stopala. Milicu stalno zovem, ali nje na žalost nema i jako sam neraspoložen zbog toga! 
 
38’10’’ Kritika i novo video uputstvo 19/08/2011 
 
Dobio sam prvo kritiku što nisam iskoristio priliku da uradim predhodnu noć ono što sam trebao uraditi. 
Kritika se sastojala u tome što vidim nekog čoveka što vrti kažiprstom po slepočnici. Hoće da kaže da 
sam lud što nisam uradio ono što sam mogao i pokazuje kako on to radi. Doktor mi pokazuje kako da se 
masiram jednom rukom, a pokreti šake su kao kad cediš limun. Danas sam bio jako neraspoložen i slao 
sam poruke neraspoloženja. 
 
Hvala Stvoritelju! 
 
38’10’’ Još tri uputstva 20/08/2011 
 
Prvi video prikazuje masažu sa dve ruke. Jedna šaka savija se kao da cedi limun, a druga masira samo 
sa palcem! Drugi video je masaža sa jednom šakom savijena kao da cediš limun, a palac je savijen do 
maksimuma. Treći video prikazuje masažu jednom rukom, ali pri dnu tela. 
 
Hvala Stvoritelju! 
 
38’20’’ 11. video uputstvo za moje lečenje 21/08/2011 
 
Ovaj put prikazuje se masiranje tako što se masaža izvodi vrhovima prstiju kružno postavljenim sa 
jednom šakom. Ali ovaj put je slika bila veoma loša! 
 
HVALA STVORITELJU !! 
 
38’20’’ 12. video uputstvo 22/08/2011 
 
Jutros sam video makaze kao simbol jakog snažnog masiranja, a onda šaku koja pokazuje masiranje. 
Pokretom palca i kažiprsta treba izvoditi snažno masiranje-štipanje. Posle toga prikazuje se 
odbrojavanje od broja 30 do 0, što znači da treba izvesti 30 masiranja-štipanja, a zatim se prikazuje 
spajanje. 
 
Poslat mi je i neki tekst gde sam samo pročitao: DRAGANE.............. 
Ostale reči nisam uspeo da pročitam, iako sam ga zamolio da ponovi tekst, to doktor nije uradio, samo 
mi je poslao desetak raznih srca! Ovo mi liči na Milicine poruke? Možda je ovo bila Milicina poruka, s 
obzirom da sam dobio puno srca? 
 
HVALA STVORITELJU !! 
 
38’30’’ Još dva video uputstva 23/08/2011 
 
Prvo se prikazuje glava jedne žene i ona radi masažu sa ustima, a onda se prikazuje šaka koja masira. 
Pokreti su takvi kao kad u šaci držiš upaljač i palcem pališ taj upaljač. 
 
HVALA STVORITELJU !! 
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38’50’’ Trostruko vežbanje-masiranje 25/08/2011 
 
Noćas doktor prikazuje vežbu-masažu sa jednom šakom kao kad cediš limun. Ja je odradim i levom i 
desnom šakom po 30 puta. Onda doktor ponovo prikaže istu vežbu i ja je ponovo odradim. I tako tri puta. 
Kasnije vidim trougao napravljen od dva palca i dva kažiprsta, što mi nije jasno? Zatim vidim dvoje kako 
se ljube? 
 
HVALA STVORITELJU !! 
 
38’50’’ Polako ka cilju 26/05/2011 
 
Noćas nije bilo doktora. Imao sam pomoć od prijateljice pa je stvar krenula sa mrtve tačke. I po njenoj 
izjavi sve je bilo O.K. Mislim da se doktor neće više ni javljati. Prijateljicu su mi oni „nabacili” - Hvala im! 
 
Bilo je puno nečeg drugog, ali ja nisam zapamtio, bio sam iscrpljen od burne noći. Samo ću da kažem 
jednu interesantnu stvar. Video sam nekakvu električnu šemu i formulu pored nje, koju nažalost nisam 
zapamtio. 
 
38’50’’ I doktor i Milica 7/08/2011 
 
Nisam bio u pravu za doktora, jer je on poslao novu video vežbu, ali je ja nisam mogao dobro da vidim, 
pa sam mu to i rekao. Posle toga Milica mi šalje pisanu poruku belim slovima na crnoj podlozi. 
 
DRAGANE VOLIM TE 
 
A zatim ona šalje video poruku gde vidim luk i strelu. Strela izleće iz napetog luka, leti ka jednom velikom 
srcu, buši ga i ono se polako izduvava. Sa tim izduvavanjem iz njega izleće lelujanjem mnoštvo malih 
srca povezanih u paru dva po dva. 
 
Treći put ove noći opet se javlja doktor i šalje mi video vežbu perfektnog trodimezionalnog kvaliteta. 
Vežba prvo prikazuje provlačenje kažiprsta jedne šake kroz kažiprst i srednji prst druge, uz snažno 
stezanje a i provlačenje kažiprsta izmedju palca i kažiprsta. 
 
HVALA BOGU, HVALA DOKTORU, HVALA MILICI !! 
 
39’00’’ Ne vidim video uputstvo 28/08/2011 
 
Noćas doktor šalje još jednu video vežbu. Ja vidim šaku, ali ne vidim položaj prstiju i pokrete, pa molim 
doktora da ponovi video poruku. Bilo je 4 sata ujutru. Naspavao sam se pa sam ustao, tako da nisam 
dobio poruku ili doktor nije hteo da je ponovi. 
 
HVALA STVORITELJU !!! 
 
39’10’’ Još dva video uputstva 29/08/2011 
 
Dobijam još dva video uputstva! Prvo uputstvo prikazuje šaku gde kažiprst prelazi preko srednjeg prsta, 
a drugi kažiprst prolazi kroz taj veoma tesan prostor, što znači da je masiranje veoma žestoko pa i bolno! 
Drugo video uputstvo daleko prijatnije, prikazuje žensku osobu koja ustima radi posao, ali za razliku od 
prošle situacije od 23/08/2011 kada je ona delimično radila, sada to radi do kraja, jer se prikazuje da ona 
na kraju ispljuvava tečnost života! 
 



Stranica 23 od 43 
 

HVALA STVORITELJU !!! 
 
39’10’’ Opšta zbrka i haos 30/08/2011 
 
Noćas je bila opšta zbrka i haos! Prvo vidim dve reči ispisane plavom bojom. Čitam prvu reč: 
„DRAGANE”, a drugu ne mogu da pročitam, pa sto puta molim da ponove tu drugu reč. Međutim, oni je 
ne ponavljaju. Mnogo sam se iznervirao jer mi je to ličilo na Milicinu poruku, pa sam ustao. Bilo je 1.31 
ujutru. Zatim dolazi slika i leve i desne šake koje pokazuju od položaja prstiju u obliku slova „C” pa se 
onda prsti skupe do punog kruga tako da naprave slovo „O”, a u isto vreme obadva stopala 
sinhronizovano uzdižu prste palčeve. To mi je ličilo na neke od učiteljevih vežbi, ali ispostaviće se da su 
to doktorove vežbe jer me je ispočetka bolela leva noga od palca pa do kolena, a posle nekoliko pokreta 
bol je prestala. 
 
HVALA STVORITELJU !!!! 
 
39’20’’ Puno Milicinih poruka, a i doktorovih 31/08/2011 
 
Milica mi je slala puno poruka, ovaj put latinicom: 
 
DRAGANE VOLIM TE 
 
A posle svake poruke slala je puno srca raznih veličina. Slika i tekst su bili jako loši. Verujem da su joj 
pokazali portret što sam ga naručio! Doktor mi je opet poslao više puta istu video vežbu koja se sastojala 
u tome da se jednostavnim skupljanjem šake vrši masiranje. 
 
HVALA STVORITELJU!!!! 
 
39’20’’ Hoću KRAJ 01/09/2011 
 
Noćas je doktor više puta slao novu video vežbu. Ja mu kažem da ne vidim dobro i on ponovi i to 
desetinu puta, ali uvek daje lošu sliku. Znam da oni mogu, ako hoće da mi daju perfektnu 
trodimenzionalnu sliku, ali neće, jednostavno se iživljavaju nadamnom i zezaju me. Ustao sam totalno 
iznerviran i mislim da ne želim ništa od njih jer su VELIKI SADISTI I UŽIVAJU U MOJOJ BOLI !!!!!!!! 
 
39’30’’ Zakon jačeg 02/09/2011 
 
Iako sam rekao da hoću kraj, doktor i dalje šalje nova video uputstva? Može mu se! Prvo uputstvo je i 
dalje standardno masiranje kao kad cediš limun, ali prikazuje i brojeve, i za razliku od pre kada je 
odbrojavanje bilo od 30 pa naniže sada je odbrojavanje otpočelo od 60 pa naniže. Znači duplo duža 
masaža. Drugo video uputstvo je novo i pokazuje kako se jednom rukom drži, a drugom se sa 
kažiprstom i srednjim prstom tapka-doboša okolo i po vrhu. Treće video uputstvo nisam mogao da vidim, 
i to kažem doktoru, on ponovi više puta, ali uzalud, slika je bila veoma loša, pa nisam mogao da vidim. 
 
39’40’’ Kraj terapije i mnogo srca 04/09/2011 
 
Vidim prvo čoveka - doktora, kako lista knjigu, list po list dok nije došao do kraja i zatvorio zadnju koricu, 
što će reći da je terapiji došao kraj. Sada je na meni da samo nastavim sa vežbama! Hvala doktoru!! 
 
Juče posle dnevnog sunčarenja, dok sam držao oči zatvorene, vidim Milicin lik, a posle toga umesto 
uobičajne plave fine mrežice vidim mnogo predivnih srca kao da su heklana sa najlepšim mustrama u 
plavoj boji, a zatim u zelenoj. A noćas posle pojave doktora sa knjigom, Milica mi je poslala tekst: VOLIM 
TE, a posle toga celu noć mi je slala nebrojeno mnogo srca. 
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HVALA TI MILICE - VOLIM I JA TEBE PUNO !!!! 
 
HVALA STVORITELJU !!!!!!!! 
 
39’40’’ Crteži i doktor 05/09/2011 
 
Posle dnevnog sunčarenja, umesto uobičajnih kružića, slike su se pojavile u obliku medveda, a kasnije u 
obliku raznih pasa. Mislim da je to Milicina poruka, jer je ona moja mečka, i da mi je verna i voli me kao 
pas. 
 
Tokom noći stalno sam viđao razne crteže krajne nerazumljive i jako lošeg kvaliteta, a jednog momenta 
doktor mi je poslao video vežbu da me podseti da treba da je uradim. Vežba nije nova i sastoji se u tome 
da izvodim pokrete kao da palim upaljač. 
 
39’50’’ Dodatna vežba 06/09/2011 
 
Doktor šalje dodatnu video poruku - uputstvo. Ja osećam da on prati moj napredak koji je dosta dobar, i 
to je oko 80% poboljšanja, ali treba još da se radi na tom planu. Pokazuje mi položaj šake, a posebno 
srednjeg prsta. Ja mu kažem da ne vidim dobro i molim ga da ponovi, i on tu vežbu kasnije ponavlja, a 
pred zoru opet šalje istu vežbu. Položaj šake je kao kad cediš limun, s tim što je naglasak na srednji prst 
gde je on više savijen unutra tako da se efekat masaže povećava. 
 
Hvala doktoru, hvala Stvoritelju !!! 
 
39’50’’ Podsećanje 07/09/2011 
 
Ovaj put, tokom noći, doktor mi je više puta slao istu vežbu (ceđenje limuna) da me podseti šta treba da 
radim. Bilo je jako mnogo za mene nerazumljivih crteža leđa, stopala i ne sećam se čega još. Jutros dok 
sam gledao sunce „svađao sam se sa Bogom” celih 40 minuta zbog toga što mi je udelio zlu sudbinu i 
prerano mi uzeo Milicu. Boli me mnogo to što su me prereno odvojili od moje Milice !!! 
 
40’00’’ Opet nova vežba 08/09/2011 
 
Doktor šalje dve stare vežbe, 1. ceđenje, 2. upaljač, a posle toga daje novu vežbu gde se prikazuju prsti 
jedne šake postavljeni u krug i oni u takvom položaju vrše masiranje-stezanje. Video sam puno nečega, 
nisam ni zapamtio sve, a u jednom momentu vidim sebe kako pišem na lap-topu, a pored je i moja šolja 
od bele kafe. 
 
40’00’’ Loptanje 09/09/2011 
 
Noćas sam se loptao sa nekim sa onoga sveta!!! Vidim ruku i ona baca belu loptu, veličine teniske 
loptice. Lopta leti ka nekoj drugoj ruci, ona je hvata i vraća je prema prvoj ruci. Tada sam shvatio šta 
treba da radim! Prva ruka ponovo baca loptu i lopta je poletela, tada sam ja raširio moju desnu šaku i u 
tom momentu se pojavljuje druga ruka i ona širi šaku, odnosno ona kopira pokrete moje desne ruke. 
Tada ja pratim loptu koja leti i hvatam je tom „mojom” rukom. Onda ja zamahujem i bacam loptu onoj 
prvoj ruci. Prva ruka je hvata i ponovo baca loptu, ja je ponovo hvatam i vraćam nekome odnosno prvoj 
ruci i tu je bio kraj. 
 
40’10’’ Brisanje 11/09/2011 
 
Tri puta su mi spajali moju ruku sa njihovom. Ja sam tom šakom brisao nekakve crteže nalik na bele 
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oblačiće. Sve je bilo dosta mutno i nejasno. Pored toga, prikazali su mi neke osobe trodimenzionalno, ali 
je slika bila dosta nestabilna i gubila se. 
 
40’40’’ Zatišje 14/09/2011 
 
Ovih dana nema ničeg značajnijeg. Samo sam sinoć video muški lik sa veoma velikim bolom na licu i sa 
strašno deformisanim nosem i očima. Svako veče se prikazuje ruka koja pravi slovo „C”, ne razumem 
zbog čega!? 
 
41’00’’ Doktor - praćka 16/09/2011 
 
Noćas mi je doktor poslao novu video vežbu za moje lečenje i ja sam mu neizmerno zahvalan!! Vežba 
prikazuje šaku koja je kažiprstom i palcem skoro napravila slovo „O”, ali prsti nisu u potpunosti 
sastavljeni, pa masiranje izgleda kao da se izbacuje kamen iz praćke. 
 
HVALA STVORITELJU, HVALA DOKTORU, HVALA MILICI !! 
 
41’10’’ Doktor - štipkanje 17/09/2011 
 
Doktor se javlja sa dvadeset sedmom vežbom za moje Ozdravljenje. Hvala doktoru! Ovaj put video 
vežba pokazuje masiranje u obliku štipkanja. 
 
HVALA SVIMA!! 
 
41’ 10’’ Otac, dinosaurus i doktor 18/08/2011 
 
Prvo vidim svoga oca Nikolu sa likom od oko trideset godina i on se plazi na nekoga. Zeza se po 
njegovom običaju. Onda vidim životinju iz doba dinosaurusa srednje veličine, do sada neviđenu!? Barem 
je ja nisam video na crtežima. A zatim doktor šalje još dva video uputstva. Prvo pokazuje masiranje u 
obliku prstena. Kažiprst i palac prave slovo „O”. Drugo, pokazuje otresanje (e moj, doktore kad bi bar 
imalo šta da se otresa!) 
 
41’10’’ Doktor 19/09/2011 
 
Noćas je doktor bio veoma aktivan. Pokazivao je mnogo već urađenih vežbi, ali je dodao još jednu! 
Jednostavno, istežeš kožu. Teraćemo se doktore, pa dokle stignemo. 
 
HVALA SVIMA !!!! 
 
41’10’’ MILICA 22/09/2011 
 
Danas je tačno godinu dana od kada je Milica otišla. Očekivao sam njeno lično duhovno javljanje, 
međutim nema je, ali mi je Stvoritelj (ja sam tada mislio da je to Bog, a ne demon ili sam Đavo, Sotona) 
poslao video snimak gde ona puši cigaretu sa njenom karakterističnom pozom - levom rukom savijenom 
na stomaku, a u desnoj ruci drži cigaretu, i ona joj je laktom oslonjena na levu - sa starošću od oko 
četrdeset godina. Kasnije vidim šaku, a prsti su u pozi kao da drži kuglu i šaka se vrti levo-desno. Vidim i 
neko koleno!? 
 
41’30’’ Teško mi je 25/09/2011 
 
Ovih dana nema ništa značajno. Milicu stalno zovem, ali je oni ne daju da je vidim i da mi se javi. Nema 
ni njenih simbola. Danas mi je neobično teško pa sam se dugo svađao sa Bogom! Ali on je ovaj put bio 
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neumoljiv? Ipak, ja mu kažem da je sadista - osećam da uživa u mojoj prevelikoj boli. MOŽE IM SE !!!!!! 
 
42’00’’ Pokajanje, milost - igra, doktor 29/09/2011 
 
I naravno, posle par dana ja sam se pokajao, za sve ono ružno što sam u afektu i velikoj boli rekao 
Bogu. Jer ipak, ja sam samo čovek, sa svim manama i vrlinama! A on je kao i obično bio milostiv, pa me 
je ponovo „priključio” posle četiri dana. Noćas su se drugi put igrali sa mnom i ja sa njima! Igra počinje 
tako što vidim pet-šest šaka poređanih u krug. I sve imaju isti položaj, a to je da su sve napravile 
pesnicu, a prst palac je podignut uvis. Tada sam i ja napravio isti položaj sa mojom šakom, ali sam više 
puta pomerio moj prst palac da bih video koja šaka isto pomera prst palac tako da bih znao koja je 
„moja” šaka. Onda se u krugu pojavljuje još jedna šaka koja drži kao neku vrstu karte za igranje, i tada ta 
šaka provlači tu kartu kroz ostale šake i one pokušavaju da palcem uhvate tu kartu. Kada je karta stigla 
do „moje” šake i ja sam pokušao da uhvatim kartu, ali mi nije uspelo. Ako je za utehu, nijedna šaka nije 
uspela da uhvati kartu. Doktor se takođe javio sa novom video vežbom. On prikazuje vežbu, ali je slika 
jako loša. Ja mu to kažem i molim ga da ponovi i poboljša sliku. On ponavlja vežbu sa poboljšanom 
slikom, ali je slika na samoj ivici mog vidnog polja, pa ne mogu da vidim detalje. Ja mu to kažem i doktor 
po treći put ponavlja sliku pomerajući je nasred mog vidnog polja i poboljšavajući sliku koja je inače crno-
bela, tako što šake prikazuje u izrazito beloj boji na sivoj pozadini. Tada ja vidim da se masiranje izvodi 
sa obadve šake, sa strane tela, od dna pa do vrha. 
 
HVALA BOGU! HVALA DOKTORU! HVALA SVIMA! 
 
42’00’’ Japansko zvonce 30/09/2011 
 
Vidim desno stopalo odozdo i neko istim zvoncetom koje sam doneo iz Japana udara samo jednom po 
velikom prstu. To sam i ja uradio. Zvonce je po japanskoj šinto religiji sveto i kad se njim zazvoni, priziva 
se Bog! 
 
42’00’’ Ujedanje 01/10/2011 
 
Ovaj put slika je jako loša i to kažem: „Ponovi, ništa se ne vidi!” Slika se ponavlja, ali sa boljim 
kvalitetom. I sada vidim šaku gde se prst palac savija do kraja, a onda se i ostali prsti savijaju oko palca i 
tako skupljenu šaku, odnosno koren od palca, neko stavlja u usta. Ja to ponovim, ali pitam šta treba da 
radim? Ili da sisam ili ližem ili ujedam. Tada se vidi čovek koji otvara usta, pokazuje zube i stavlja šaku u 
usta. Znači da treba da se ujedem što sam i uradio. 
 
42’00’’ Masiranje do kraja 02/10/2011 
 
Sada doktor prikazuje masiranje koje se izvodi sve do kraja, što sam i uradio. 
 
42’10’’ Stopala , šake i doktor 03/10/2011 
 
Prvo vidim dva stopala odozdo, gde na jednom palcu piše slovo „M”. Onda jedno stopalo provlači palac 
između palca i ostalih prstiju na drugom stopalu, i to sam ja i uradio. Drugo prikazivanje, kasnije, 
pokazuje dve šake gde jedna šaka provlači kažiprst između kažiprsta i ostalih prstiju na drugoj šaci i 
brzo pomera vrh prsta. To sam isto odradio. U trećem javljanju doktor prikazuje sat koji liči na mini-
starinski budilnik i posle prikazuje masažu, što će reći da je vreme za masažu. Ja sam i masažu odradio 
i puno se zahvaljujem doktoru na intezivnom lečenju i kontroli cele situacije i nadam se da će mi doktor 
izlečiti i onih preostalih 20% zdravstvenih problema. 
 
HVALA SVIMA!!! 
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42’20’’ Palčevi, nemoguća ružnoća, doktor 04/10/2011 
 
Noćas kad sam se probudio, ili su me probudili, ne znam, vidim nema ničega. Bilo mi je čudno i 
odjednom visoko iznad mog vidnog polja vidim veliku ruku, trodimenzionalno idealnog kvaliteta, ali onu 
duhovnu prozirnu. Skoro da sam se i uplašio jer me je nekako iznenadila. Ta ruka je ritmički pomerala 
prst palac. Posle toga, usred mog vidnog polja, vidim stopalo dvodimenzionalno i to stopalo ritmički 
pomera prst palac i ja sam to odradio. Onda vidim dve šake koje mese testo i kamera zumira pokrete 
šaka, i to sam odradio. Kasnije vidim neku nemoguće ružnu ženu (nakazu), ali se nisam uplašio jer sam 
takvih scena i ranije puno viđao. Na kraju moj doktor me podseća da radim vežbu gornjeg masiranja - 
hvala doktore! 
 
42’30’’ Nazdravljanje i nove tri doktorove vežbe 05/10/2011 
 
Vidim dve osobe za stolom, sipaju piće u čaše, kucaju se i piju. Tada sam ja pripremio moju ruku u 
poziciji da držim čašu. I onda se pojavila „moja” duhovna ruka, to jest ruka koja kopira moje pokrete. Ali 
se tada slika jako pogoršala, pa nisam bio u stanju da vidim ni čaše, ni flašu - to sam i rekao, i sve je 
nestalo. Kasnije je doktor došao sa tri nove vežbe. Prva pokazuje ritmičko masiranje sa strane sa dva 
prsta pri vrhu. Druga prikazuje jako stiskanje sa dva prsta, pa otresanje. Treća vežba prikazuje 
jednostavno čvrkanje po vrhu. 
 
HVALA DOKTORE !! 
 
42’30’’ Milica, doktor 06/10/2011 
 
Milicu vidim, ali nažalost vrlo, vrlo slabo. Piše mi nešto, ali ne mogu da pročitam. Doktor šalje stare 
vežbe - ceđenje limuna i stezanje sa otresanjem. 
 
Hvala doktore, hvala svima !!! 
 
42’40’’ Čudne životinje, ruka, noga i doktor 10/10/2011 
 
Prvo vidim neke čudne životinje, a najbolje sam uočio jednu koja je nešto između koze (bez rogova) i 
konja, sudeći po njenoj glavi. Kasnije učitelj šalje dva zadatka. Prvi je ruka koja je stisla pesnicu i 
prilikom uzdizanja ka gore pesnica se otvara, a prilikom spuštanja udara dlanom o sto. Drugi pokazuje 
celu nogu i ona se savija u kolenu, i ja sam to odradio. Bio je i doktor sa novom vežbom. A vežba 
pokazuje ritmičko udaranje kažiprstom i srednjim prstom sa strane pri vrhu. 
HVALA STVORITELJU! HVALA DOKTORU! 
 
42’40’’ Milicina poruka, doktor u prvom planu 11/10/2011 
 
Vidim Milicu veoma loše, ispisala mi je poruku na jedan veoma interesantan način. Vidim slova kao na 
tastaturi stare pisaće mašine. I onda prelazi sa lupom preko određenih slova i ona se ispod lupe 
povećavaju, pa ih je lako čitati. Prešla je preko sledećih slova: 
DRAGICA VOLIM TE 
 
A posle toga poslala mi je belog goluba! Jutros sam se jedva setio ove Milicine poruke, ne znam zašto, i 
sve vreme sam razmišljao dok se nisam setio. 
 
Kasnije doktor u prvom planu, veoma krupno i detaljno šalje vežbu za moje ozdravljenje. Vežba 
pokazuje palac i kažiprst da masiraju, a drugi kažiprst pokazuje tačno koje dve tačke treba masirati. Ali, 
iako je sve veoma krupno i u prvom planu prikazano, ja ne vidim tačno koje su to dve tačke i to kažem 
doktoru, i tada sve nestaje. Kasnije doktor šalje drugom tehnikom sliku, nekako blještavu, i tada vidim 
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mesto gde treba masirati, a to je kanal tačno ispod glave. A u isto vreme tehnikom (slika u slici) sa leve 
strane vertikalno pokazuje moj ketl otvara ga, i iz flaše sipa vodu, pa prikazuje šolju iz koje se puši vruća 
kafa. Otvorio sam oči i video da sviće, pa sam i ustao. 
 
Ovim zadnjim snimkom potvrdili su mi da sam stalno pod njihovim nadzorom, a to sam primetio i kada 
sam vozio auto, kada su oni zakočili, a ne ja. (U pitanju je događaj kada sam vozio auto, i bilo mi je jako 
teško jer nema moje Milice, da sam hteo da se ubijem tako što sam ispred sebe video stub od 
nadvožnjaka i hteo sam da dam gas „do daske” i zabijem se u stub. Ali, iako sam hteo da nogom 
stisnem papučicu za gas, neko je pomerio moju nogu i stisnuo sam kočnicu.) 
 
Doktoru sam se izvinuo što nisam odradio vežbu koju mi je poslao, jer od juče sam u veoma velikoj 
depresiji, čak su mi se pojavila i „šetanja” ispod kože. 
 
42’40’’ M I L I C A 12/10/2011 
 
Danas je tačno godinu dana od prvog javljanja moje Milice. Za tu priliku rekao sam Dragani da napravi 
tortu zato što je Milica volela torte i da napiše njeno ime ćirilicom, zato što mi ona piše poruke ćirilicom, 
zatim datum prvog njenog javljenja iz duhovnog sveta, broj javljanja za godinu dana i trenutnu godinu. 
 
I noćas sam video Milicu, ali samo dve slike lošeg kvaliteta, crno-bele, sa likom od oko 35 godina, a 
posle toga mnogo (roj) srca raznih veličina bele boje. Sada se pitam da li to Milica šalje ili to oni meni 
šalju samo za utehu. 
 
42’50’’ Moja ruka u oblaku, Milica 13/10/2011 
 
Tokom noći, oni pokušavaju više puta da mi dobace loptu kao pre, ali ne uspevaju? Kasnije vidim šaku u 
vertikalnom položaju, u poziciji znaka „delikates”. Tada nailazi beli oblačić i kad se šaka kompletno našla 
u tom oblačiću ona se otvorila sa dlanom okrenutim ka gore u horizontalnom položaju. Posle toga i ja 
sam postavio moj dlan u vertikalu sa pozicijom „delikates”, i tada se pojavila „moja” ruka. I slika se 
ponavlja. Dolazi oblačić i stiže moju ruku, i kad je bila komplet u oblaku ja je otvaram u horizontalni 
položaj, okrenutu dlanom ka gore. 
 
Kad sam se vraćao iz Šilonga, Darko je vozio, vidim Milicu u boji, slika dosta dobra, ali jako mala. Posle 
podne, tokom šetnje uz more, pištanje u uhu koje ne prestaje skoro godinu dana, mnogo se povisilo i 
pojačalo. 
 
42’50’’ Povraćaj zumiranja, u avionu 14/10/1/2011 
 
Noćas su bile neke beznačajne stvari, ali sam primetio da mi se povratila funkcija zumiranja slike (unutra 
i spolja)! Jutros tokom leta iz Melburna za Brizban vidim Milicu u boji, slika dosta dobra. Ona je u nekoj 
belkastoj haljini, na nekom svečanom ručku sa likom od oko 30 godina, i još puno osoba sa njom. To je 
scena iz ovozemaljskog života. Posle toga vidim neku planinu iz koje se puši dim, to jest aktivni vulkan. 
A nakon toga opet Milica, ustvari njena slika koju mi je slikar naslikao u Vrnjačkoj Banji. Moja 
pretpostavka u vezi portreta se i ostvarila! 
 
Kasnije sam gledao neke slike i slučajno nađem Milicu u belkastoj haljini i to je bilo to što sam video. Bila 
je to scena sa Mikine svadbe. 
 
42’50’’ Doktor pokušava 15/10/2011 
 
Jutros rano doktor mi šalje novu video vežbu za moje ozdravljenje, ali je slika tamna i ništa ne vidim, ja 
mu to ponovim dva - tri puta i slika nestaje. 
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HVALA DOKTORE ! HVALA STVORITELJU !!! 
 
43’00’’ Sve i svašta, i Milica 16/10/2011 
 
Celu noć su dolazile slike od svega: ljudi, životinja, stopala, šaka, lopte itd, itd. Svašta je bilo, ali ništa 
konkretno. Posle dnevnog sunčarenja vidim Milicu u boji, slika dobra, ali veoma mala. 
 
43’10’’ Milica tri puta, rakovačka kuhinja 17/10/2011 
 
Nešto je bilo, ali se ne sećam šta. Kasnije vidim Milicu, dosta loše, ona nešto piše, ali ne vidim šta, jer je 
slika puno tamna, to joj i kažem, ona ponovi, ali uzalud, ja ne vidim šta je napisala. Sve je mnogo tamno, 
slova iskrivljena, dupla i u velikom neredu. Kasnije opet Milica u krupnom planu, opet piše, ali ovaj put 
ustvari ona ne piše nego izbacuje slovo po slovo iz njenih ruku. Slova su krupna, ali je slika jako, jako 
tamna i ja ne mogu da ih prepoznam. To joj kažem, i sve nestaje. 
 
Tokom dnevnog sunčarenja vidim Milicu, a posle mi se ponavlja snimak od pre kada vidim kuhinju i sada 
sam ustanovio da je to kuhinja iz Rakovice, slika je bila u boji perfektnog kvaliteta, vidim vitrinu i stvari u 
njoj? 
 
HVALA STVORITELJU !!! 
 
43’20’’ Svašta i doktor 18/10/2011 
 
I ovu noć je bilo svačega, ali ništa nisam ni zapamtio jer je bilo beznačajno. Doktor mi je poslao video 
vežbu mnogo jasnije nego predhodni put, ali još uvek nisam mogao da vidim položaj šaka i pokrete 
prstiju. To kažem doktoru i sve nestaje. 
 
HVALA DOKTORE! HVALA STVORITELJU! 
 
43’30’’ Vežbe, doktor i ja? 19/10/2011 
 
Prvo je prikazana vežba gde neka ruka drži predmet u obliku i veličini kutije od šibica, i to stavlja u usta? 
Tada sam i ja to uradio, ali oni nisu bili zadovoljni jer sam ja ležao na stranu, i oni ponavljaju scenu 
zumirajući osobu pokazujući da ona leži na leđima, pa sam onda i ja morao da se okrenem i legnem na 
leđa. Bila je još jedna vežba sa prstima, ali se ne mogu setiti detalja. Kasnije se javlja doktor sa mnogo 
novih vežbi. Toliko ih je bilo da ja ne mogu sve da ih opišem. Međutim, interesantno je to što kada sam 
ja počeo da radim te vežbe, što mi ih doktor pokazuje, tog momenta vidim samog sebe na tri četvrtine 
vidnog polja, a na jednoj četvrtini vidnog polja sa leve strane vidim video uputstvo gde i kako da se 
masiram! 
 
HVALA DOKTORU! HVALA STVORITELJU! 
 
43’40’’ Doktor i palac 20/10/2011 
 
Noćas je bio samo doktor sa novom vežbom perfektnog kvaliteta tako da sam samo posle par trenutaka 
rekao: „Hvala doktore, vidim odlično!” Vežba pokazuje masiranje - ubadanje prstom palcem odozdo ka 
gore. 
 
43’40’’ Ceđenje 21/10/2011 
 
Noćas u 3.15 kad su me probudili, vidim dve šake. Jedna je u vertikalnom položaju, u obliku pesnice, a 
druga u horizontalnom položaju sa otvorenim dlanom ispod te pesnice. Prva šaka u pesnici drži snop 
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nekakvih malih tankih prutića, steže ih (cedi), i tada na dlan pada kao mali kliker iz pesnice. Ja sam to 
isto ponovio sa moje dve šake i ja sam „nešto” cedio i „nešto” je palo u moj dlan? Posle sam ustao jer 
nisam mogao da spavam. 
 
43’40’’ Ruke, razotkrivanje misterije, pokušaj 22/10/2011 
 
Noćas je bilo puno toga, pa ću da napišem ono najinteresantnije. Vidim dve njihove prozirne - duhovne 
ruke. To su ustvari energetske ruke, one su sačinjene od energije svetlosti kao što je i ceo čovek 
sačinjen, a naravno i sam Bog (tako sam tada verovao). Znamo iz termodinamike da je energija 
neuništiva i zahvaljujući toj činjenici ljudi su ustvari posle ovozemaljskog materijalnog života prelaskom u 
duhovni neuništivi besmrtni – večni (to sam tada verovao, ispostaviće se - pogrešno). HVALA 
STVORITELJU !! Jedna od ruku pravi slovo „C” i tada se pojavljuje varnica debljine olovke između palca 
i kažiprsta, i svetli. Slika je trodimenzionalna, blago obojena, više nego idealnog kvaliteta, jednom rečju 
prizor fantastičan i nezaboravan!! Kasnije vidim istu scenu koju su mi pokazali i 04/10/2011, a to je 
mešenje. Samo što ovaj put kamera pravi zum-aut, slika se proširuje i ja vidim da oni ustvari mese 
ljudsku glavu! Tačnije, glavu neke žene. I kao što kuvarica uzme testo u obliku kugle pa ga rastanjuje i 
razvlači da bi napravila koru, tako su i oni spljoštili, stanjili i razvukli glavu neke žene i kad sam je video 
kako izgleda, ja sam se zgrozio! Ustvari, ja sam taj isti grozni lik već video i pre (04/10/2011), ali ne 
samo taj, nego mnogo i drugih strašno ružnih osoba, samo nisam znao kako nastaju, a sad mi je sve bilo 
jasno. To je ustvari neka žena koja je nešto zgrešila u ovozemaljskom životu pa joj je Bog odredio tu 
večnu kaznu (tako sam tada, pogrešno, verovao). Ako, tako i treba! 
 
Prikazivanjem ove scene moje mišljenje o svim onim zlim i pohlepnim ljudima koji su uništili moj život, 
opljačkali me i ubili mi ženu, se totalno menja. Ja ih više ne mrzim, ja ih iskreno žalim! Video sam kako 
će biti, i izgledati u večnosti, a vidim kako sad tamo izgleda moja draga Milica. Vidim da oni tamo nemaju 
fizički bol, ali imaju duševni, koji je mnogo, mnogo gori! (Tada sam tako pogrešno verovao.) Jer ja ustvari 
imam stalnu duševnu bol pa znam kako boli. 
 
HVALA DRAGOM STVORITELJU !!! 
 
I ovaj put su moje ruke otišle kod njih. Trebao sam da uzmem neku konzervu jednom rukom, da je 
premestim u drugu, i da je nakrenem i „ispijem”. Probao sam bezbroj puta, ali konzervu slabo vidim pa 
promašim i nisam uspeo. 
 
43’40’’ Doktor, bezbroj puta 23/10/2011 
 
Noćas je bio samo doktor. Pokazao mi je jednu vežbu, ali je ja ne vidim i to mu kažem. On onda promeni 
ugao snimanja, ali opet nije bolje. Ja mu kažem da vidim šaku, ali ne vidim prste šta rade, jer je slika 
jako tamna. Onda on zumira prst palac, ali ja ne vidim pokrete. Onda on deli sliku da bi se koncentrisao 
na samo jedan detalj, ali opet slabo vidim. I da ne nabrajam šta i kako, na kraju sam shvatio da trebam 
napraviti prsten i da jako stežem u predelu kanala i palcem da masiram donju ivicu kanala. Ali nisam 
siguran da je to baš tako! 
 
HVALA DOKTORE ! 
 
43’40’’ Nemogućnost, doktor 24/10/2011 
 
Pokušavali su noćas da mi pošalju više puta jednu vežbu, ali je slika bila pretamna, pa nisam bio u 
mogućnosti da je odradim. Doktor šalje novu vežbu gde se jednom šakom drži, a drugom prelama. 
 
HVALA DOKTORE! HVALA STVORITELJU !!! 
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43’40’’ Slabo 25/10/2011 
 
Noćas sam veoma slabo video ono što mi „komšije sa prvog sprata” šalju. Vidim prvo zadatak gde jedna 
šake udara po stopalu odozgo i ja sam to ponovio, ali otprilike da položaj šake nije onako kako su to oni 
želeli, pa ponavljaju snimak. Međutim, ja opet ne vidim dobro, jer je sve jako tamno, to im kažem i sve 
nestaje. Kasnije doktor šalje video snimak za moje lečenje i to na žalost vidim jako slabo što i kažem 
doktoru, pa se i to izgubilo. Pred zoru doktor ponovo šalje snimak. Ja otprilike vidim da su to 
iskombinovana raznorazna dosadašnja masiranja, pa sam se zahvalio doktoru. 
 
43’40’’ Šaka 26/10/2011 
 
Noćas vidim vrlo slabo jednu šaku, to i kažem, i „komšije” ponavljaju zadatak. Ali i po drugi put ja ne 
vidim dobro i to im kažem i sve nestaje. Pred zoru me opet bude i šalju mi isti zadatak, ali ovaj put slika 
je mnogo bolja i ja vidim šaku u obliku pesnice u horizontali. Tada se šaka pomera u zglobu ka vertikali, 
pa do kraja unazad, a u isto vreme srednji prst se otvara od pesnice i ostaje savijen pod uglom od 90 
stepeni, i kad se šaka potpuno vratila unazad onda je srednji prst počeo da se mrda, ali samo pri vrhu. 
Milicu stalno zovem, ali je na žalost nema. 
 
43’50’’ Usne 27/10/2011 
 
Vidim samo jedno žensko lice. I ta žena pomera ivicu usana dva puta na levo i dva puta na desno, što 
sam i ja uradio. Milice nema. Danas tokom dnevnog sunčarenja vidim četiri Milicine fotografije sa likom 
od oko trideset godina. Prva, treća i četvrta su sa naočarima, a druga bez naočara. Pištanje u glavi koje 
ne prestaje, zadnja dva dana se pojavljuje u isto vreme na dva mesta. Jedno u centru glave sa visokim 
tonom i slabije, i jedno u predelu desnog uha niže, ali jače. 
 
44’00’’ Hoću istinu, istinu i samo istinu !!!! 28/10/2011 
 
Ovo što pišem znam da oni odozgo čitaju, pa sam čak i zazvonio japanskim zvoncetom da im skrenem 
pažnju. Juče mi je bilo MNOGO TEŠKO pa sam tokom šetanja od 90 minuta ponavljao samo jednu 
stvar: „Hoću istinu, da mi se kaže razlog zašto sam ovoliko kažnjen?” Jer kad znam razlog zbog čega 
sam kažnjen, onda sam spreman da tu kaznu i izdržim. Ovako se osećam kao zatvorenik nevino 
osuđen! 
 
Zbog toga što mi je bilo strašno teško, molio sam Boga da mi napiše zbog čega me je ovako i ovoliko 
kaznio? A bio sam i grub, rekao sam mu: „Toliko si mi dobro spustio, svaka Ti čast. Goru kaznu nisi 
mogao da mi smisliš. Kažnjavaš me 25 sati na dan - svaki dan”. Imao sam priliku da vidim više Božijih 
kazni (tako sam tada pogrešno verovao), jednu čak i u detalje, ali se ne bojim Božje kazne, jer znam da 
se protiv Boga borim drugom najjačom duhovnom silom - ISTINOM. A ako bi me i osudio sa jednom od 
onakvih strašnih kazni, ne bi me iznenadilo, jer to bi bio samo šlag po vrh torte. On je i onako digao ruke 
BEZ RAZLOGA, odavno od mene! Od njega zadnjih godina samo dobijam udarce, pa i ta večna kazna, 
ako bi mi je dao, samo bi došla kao završna faza moga bitisanja. Jer da ima razlog, on bi ga i rekao. 
Imam pravo da znam istinu, pa sam juče rekao da ne želim dalje da sarađujem sve dok mi se ne napiše 
optužba - istina, zbog koje sam ovoliko i ovako strašno kažnjen. 
 
Oni su juče napravili i jedan test nadamnom, ali im nije uspelo. Sinoć čim sam legao poslali su mi 
izuzetno mnogo Milicinih slika, a ja sam odgovorio da momentalno sklanjaju te njene slike ispred mene. 
Bog nije podmitljiv, ali ni ja DRAGAN POPOVIĆ nisam podmitljiv!!! I pre bi mi tako radili da me 
oraspolože, ali njihovoj drskosti nema kraja! Rekao sam: „Možda vi i jeste viša inteligencija, ali vaši 
postupci su jako niski, čak niži i od niže inteligencije ovde na planeti Zemlji.” 
 
Prvo su mi rekli da sam penis (uporebili su vulgarnu reč)! Onda su mi poslali sliku konja, što znači da 
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sam konj! Onda su me prevarili Milicinom slikom! Pa posle te slike pokazali mi srednji prst! Kad sam 
zamolio za finasijsku pomoć, ne tražim milostinju, samo ono moje i Milicino, zbog čega su je i ubili, 
pokazali su mi 25 pa 36 pa srednji prst! I juče sam pokupio sitninu iza auta za parking, da bih kupio 
jogurt, totalno sam bez novca! 
 
STIDI SE BOŽE, I TI I TVOJI PAJTAŠI. Da smo u obrnutim položajima, ja to tebi nikad ne bih uradio! 
 
Noćas tačno u ponoć šalju mi novi zadatak, a ja im kažem da neću da sarađujem sve dok mi se ne 
napiše šta sam pogrešio - imam pravo na ISTINU! Tada su nešto napisali ali nisam uspeo da pročitam. 
Posle toga, tačno u 2.06 prikazuju mi neopisivo lep prizor proslave sa velikim datumom, sve u 
fantastično lepim svetlećim bojama, i posle toga prikazuju mi šaku koja pokretima prstiju zove me na tu 
proslavu. Na žalost, ja taj ogromni datum nisam mogao da vidim zbog prevelikog sjaja i bljeska, a i 
kratkoće prikazivanja. Rekao sam da hoću da mi ponove datum da vidim tačno koji je, pa tek onda da 
nastavim saradnju. To nisu uradili. 
Nastavili su celu noć da šalju zadatke, ali sam ja sve ignorisao. Nisam uopšte zaspao pa sam ustao pre 
zore! Bio sam neraspoložen i zbog Milice, jer mi je do sada poslala jako mnogo poruka da me voli, a 
nijednom nije spomenula decu, kao da sam ja doveo tu decu njoj, a ne izrodio sa njom!! Mada verujem i 
u to da Bog vrši i veliko cenzurisanje, pa možda poruke takve vrste nisu mogle da stignu do mene! 
 
Ja znam da će oni na kraju da pobede, jer oni mogu sve, ali sam im pokazao da i ne rade sve baš kako 
treba. Barem ne prema meni! 
 
Nakon dnevnog sunčarenja vidim seksualnu scenu u boji, slika dobra, ali jako mala. 
 
Posle današnjeg telefonskog razgovora se mojim prijateljem Nikolićem, nameće se jedno veoma 
delikatno i veoma važno pitanje nad pitanjima: 
 
„A KO STE VI USTVARI?” 
Da li ste pozitivna energija – Bog, ili negativna energija – Đavo? 
 
Ako ste pozitivna energija ja hoću dokaz. Kakav? To je vaš problem! Ako ste negativna energija 
onda da se zauvek izgubite. Večeras očekujem odgovor! 
 
44’00’’ Gegovi, doktor 29/10/2011 
 
Na moju poruku da čekam odgovor, da se ovi odozgo izjasne ko su i šta hoće, celu noć su mi slali crtane 
gegove, i to veoma smešne. Ovo mu dođe kao neka vrsta pauze. Čekaću, jer ionako nemam šta da 
izgubim, jer sam već sve izgubio i sve su mi ukrali i ovi na Zemlji, a mnogo više oni na Nebu, na žalost. 
Čovek očekuje pomoć od neba, a u mom slučaju nebo me je kaznilo DALEKO SUROVIJE. ZAŠTO?? 
Napred duhovnici, IMATE LI HRABROSTI? Izjasnite se! GOVORI ISTINU PA SE NI BOGA NE BOJ, A 
JA GOVORIM ISTINU. 
 
Doktor je pokazao dve vežbe. Jednu staru gde se vrši veoma jako prstenasto masiranje u predelu vrata, 
i drugu novu vežbu gde se peškirom trlja vrat, veoma intezivno i brzo da bi se trenje podiglo do 
maksimuma. I dalje šaljem poruku da nisam spreman da sarađujem dok ne vidim dokaz! 
 
44’00’’ B O G 30/10/2011 
 
VIDEO SAM BOGA!!!!! 
Jutros u 4.18 vidim ruku koja mi prilazi. Šaka je u obliku pesnice i na jednom prstu vidim prsten. Prsten 
je tirkizno plav i u sredini svetlo-sivom bojom piše „H”, kao na donjoj slici koju sam napravio u programu 
Photoshop. 



Stranica 33 od 43 
 

 
 
 
Šaka se okreće, otvara i prstima me priziva. Posle toga delimično vidim lik iz profila 
muškobanjastih crta lica sa starošcu od oko 50 do 55 godina. Bio je to B O G !!! 
HVALA DRAGOM STVORITELJU !!! 
 
Ovim prikazivanjem, a još jednom proverom kod mog prijatelja Nikolića u njegovim 

knjigama, ja mislim da ću da nastavim saradnju, odnosno da izvršavam one vežbe koje mi ubuduće 
budu slali. 
 
Bog - onog što sam ja video, nema ni brkove ni bradu, a kosa je vrlo slična ovim na slikama. Takođe je 
pogođena i muškost, starosna dob i ozbiljnost lica. 
 
Bio je i doktor sa vežbom koju sam bio zapamtio, ali posle ovog predstavljanja Stvoritelja ja sam se 
izgubio i zaboravio kako je vežba izgledala, pa molim doktora da vežbu ponovi. Hvala doktore! 
 
44’00’’ Nastavak 31/10/2011 
 
Na žalost, kod mog prijatelja Nikolića, u njegovim knjigama, nismo mogli da nađemo ništa u vezi prstena 
i lika koji sam video, tako da još uvek stoji nerešeno pitanje sa kim ja to kontaktiram? Zato molim BOGA 
da me uputi gde se mogu informisati u vezi onoga što mi je pokazano, jer u protivnom ja ću morati da 
prekinem sve ono što se od mene traži, jer ne znam sa kojom vrstom energije ja kontaktiram. 
 
Ako je NEGATIVNA - neka se odmah izgubi!!! Ako je POZITIVNA - vrlo rado ću da sarađujem!!! 
 
Noćas je bilo puno zadataka. Neki su bili mnogo komplikovani tako da nisam ni pokušavao da ih rešim, a 
nisam ni znao kako bi ih rešio? Mislim da sam pred zoru čuo bebin plač, ali nisam siguran. U glavi imam 
dvostruko pištanje koje se pojačalo i povisilo u zadnje vreme. 
 
44’00’’ Milica i zadaci 01/11/2011 
 
Stalno molim Boga da mi kaže kako mogu da proverim onu njegovu sliku ili prsten, jer se bojim da 
nastavim saradnju pod ovakvim nerazjašnjenim uslovima! Moraću da idem kod Nikolića da ponovo 
proverim u njegovim biblijskim knjigama. Noćas je bila Milica dugo, ali vrlo, vrlo tamna slika, pa osim 
konture lica ništa drugo nisam mogao da prepoznam. 
 
Kasnije dolazi mnogo vežbi, a evo nekih: Vidim ruku sa dlanom okrenutim ka dole i ona se spušta 
naniže, a zatim pravi pesnicu i povlači se unazad. Zatim ruku koja uzima nešto u obliku i veličini ratluka, 
stavlja u usta i guta ga. (To nešto svetli, i kad ga osoba guta, vidi se kako prolazi kroz grlo.) Tada je i 
moja ruka „otišla” i uzela isto taj svetleći objekat i ja sam stavio u usta. Nisam ništa video, ali sam osetio 
nešto meko kao mančmelou, u grlu prilikom gutanja, što bi rekao moj sin Darko. 
 
44’00’’ Grozno 02/11/2011 
 
Vidim čoveka koji upaljenu šibicu ubacuje nekoj ženi u usta, a zatim joj je gurnuo prst u desno oko!! 
Tokom dana odlazim kod mog prijatelja. I ovaj put u knjigama kod Rakočevića nisam mogao ništa da 
nađem. 
 
44’00’’ Ružni likovi 03/11/2011 
 
Noćas su mi pokazivali samo ružne likove i bilo ih je veoma mnogo. Mislim da su to kažnjena lica što ih 
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je Bog zbog nečega kaznio. 
 
44’10’’ Lutka, doktor 04/11/2011 
 
Noćas su mi pokazali ponovo minijaturnu lutku koju češu po leđima, što znači da će me moja leđa i dalje 
mnogo svrbeti, što i jeste tako. Osećam jako veliki svrab kičme na sredini leđa. Doktor je opet bio veoma 
uporan u pokazivanju vežbe, ali je slika jako loša i ja mu to kažem, ali on i dalje uporno ponavlja snimak. 
Ne znam ni sam koliko je puta ponavljao snimak i napokon oko 8 sati ujutru ja sam uspeo da vidim ono 
što mi doktor šalje. Jednom rukom držiš kožu, a drugom vučeš i to veoma, veoma jako. 
 
HVALA DOKTORE NA UPORNOSTI !!! 
 
44’20’’ Feniks, doktor  05/11/2011 
 
Vidim pticu, mislim da je to bila ona što je zovu „feniks”. Ide kao kroz neko rečno korito, a za njom teče 
reka, ali ne voda, nego reka sačinjena od tanjira, čaša, kašika, viljušaka, noževa, lonaca, šerpi i svog 
ostalog kuhinjskog posuđa. Možda je to najava za onu svečanost što su me je pokazali 28/10/2011? 
 
Doktor je pokazao novu vežbu, a sastoji se u tome što treba masirati sa palcem i srednjim prstom, a 
kažiprstom tapkati. 
 
42’30’’ Strah, bojkot 06/11/2011 
 
Rešio sam da od noćas ne sarađujem sve dok ne budem 100% siguran da kontaktiram sa pozitivnom 
energijom - BOGOM. Ni doktorova uputstva NE PRIHVATAM DO DALJNJEG!!!!! 
Ako sarađujem sa pozitivnom silom, MOLIM BOGA da mi pomogne da dođem do ISTINE!!! Sinoć je bilo 
nekih slika, ali zbog moje odluke, ne trudim se da pamtim, pa sam i zaspao. I jutros nastavljam intezivno 
da tražim po internetu neko rešenje. 
 
POMOZI BOŽE !! 
 
42’30’’ Bojkot i dalje, Milica 07/11/2011 
 
Opet je bilo zadataka, ali ja nisam ništa radio, ni pamtio. Posle toga slali su mi neke gegove (šaljive 
scene), a ni to nisam želeo da gledam. Pred zoru vidim nacrtano sunce i u njemu pojavi se Milica gde mi 
piše poruku koju sam jedva uspeo da pročitam jer je slika vrlo tamna, neoštra, a slova kriva i razbacana. 
Pisala je ćirilicom, crnim slovima: Dragane volim te. 
 
I dalje ću da tragam za istinom, da vidim sa kojom silom imam kontakt i STALNO MOLIM BOGA da mi 
pomogne!!! 
 
I dalje neću da sarađujem dok ne budem siguran sa kime imam kontakt! Stalno molim Boga da mi ukaže 
u kom pravcu da idem i gde da se informišem!!! Ceo dan sam na internetu i gle čuda, nailazim na sajt 
gospodina Dr. MIROLJUBA PETROVIĆA (www.creation6days.com). Tu slušam ispovest nekog 
nesrećnika koga je negativana sila (ĐAVO) već bila dobro uhvatila pod njihovom kontrolom. U toj 
ispovesti ja prepoznam sebe i svoj slučaj. Mnogo sam se uplašio, ali i obradovao u isto vreme, jer je on 
rekao kako je uspeo da se otrgne iz đavoljih ruku - uticaja. Takođe sam pročitao na istom sajtu i jedan 
komentar od neke osobe, citiram: 
 
„Svi znamo da se Đavo u Boga oblači. Da ti se predstavi kao Đavo, ne bi ti bio zanimljiv, kapiraš? 
Pozdrav!!!” 
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Mnogo hvala nepoznatoj osobi na ovoj informaciji. Sve vreme dok sam bio na ovom sajtu, osećao sam 
strašnu nelagodnost, ali to je bio dobar znak da sam na pravom putu, da se oduprem Đavolu i njegovoj 
nameri da me preuzme pod njegovu KONTROLU i KOMANDU! 
 
Na osovu svih ovih činjenica doneo sam određene zaključake: 
 
1) Sedamdeset i tri (73) puta sam do sada video, a ponekad i kontaktirao svoju suprugu od kada je 
preminula (22/10/2010), ali to ustvari nije bila ona nego neko od đavola (demona). 
 
2) U dosadašnjim mojim iskustvima JA ZNAM da sad oni (đavoli) ovo čitaju, pa sam zato ovako i 
napisao. U svoj svojoj silnoj pohlepi oni su zaboravili šta su mi uradili!!!!!!! 
 
Đavolovi sledbenici (bankari) su me pokrali i ubili mi suprugu, a sad ovi DUHOVNI ĐAVOLI očekuju moju 
lojalnost??. A i da mi nisu ubili suprugu i opljačkali me, JA SE NE BIH PRIDRUŽIO NJIMA. 
 
JEDVA ČEKAM DA ODEM NA ONAJ SVET PA DA SE ONDA OBRAČUNAMO NA RAVNOJ OSNOVI!!! 
 
A ne ovako iz potaje i mraka, pokušavaju da vrbuju razne ljudske duše. 
 
3) Da se Đavo kao Bog predstavlja i to mi se desilo. 
4) Shvatam da moram da preduzmem akciju, pa sam na velikom krevetu (francuski ležaj) gde ja 
spavam, pre spavanja legao i pomolio se Bogu „u ime Isusa Hrista”, baš kao onaj momak što se spasio 
demona. Legao sam i čekao da vidim šta demoni spremaju za noćas. 
 
42’30’’ Mamac i razotkrivanje LAŽNE MILICE 08/11/2011 
 
Noćas sam gledao šta mi šalju, a i dalje ODBIJAM SARADNJU I DOKTORA jer i on je Đavo. Vidim 
čoveka u nekakvom čudnom čamcu koji je prepun svega i svačega. On zabacuje udicu na čijem je kraju 
umesto mamca poveće srce i on mi pokazuje da se uhvatim za to srce, ali ja ležim mirno i ne pomeram 
se. A na pramcu stoji čudan mali stvor, liči na minijaturnog psa, ali nije pas. Pa se i taj pas podbočio sa 
levom rukom (šapom), a desnom mi namrgođeno i oštro pokazuje da se uhvatim za to srce. U isto 
vreme taj čovek što je zabacio mamac prema meni, miluje to malo stvorenje golim stopalom po leđima? 
 
Kasnije vidim Milicu, ali demon nije mogao do kraja da održi lik moje žene. Sad kad sam ih provalio i 
razotkrio, predstoji snažna i oštra borba. 
 
Danas sam se non-stop molio Bogu onako kako sam ja znao, svojim rečima, jer je i onaj nesretnik uspeo 
molitvom „u ime Isusa Hrista” da otera od sebe đavole (demone). Govorio sam: 
 
„Pomozi mi Bože, u ime Isusa Hrista, rasteraj i isteraj sve đavole iz, i oko mene!!!” 
 
To sam ponavljao nekoliko puta. I samo posle nekoliko ponovljenih molitvi osetio sam olakšanje, 
rasterećenje, i to mi je dalo ohrabrenje i istrajnost pa sam to govorio non-stop i sa tom molitvom sam 
pošao na počinak! 
 
42’30’’ B O R B A !!! 09/11/2011 
 
Do sada su najviše dolazili po četri puta na noć. Ali noćas su bili jako agresivni, pa su pokušali i budili 
me sedam puta, ali bezuspešno. Svaki put kad bi me probudili ja bih automatski počeo da se molim 
Bogu onom mojom molitvom „u ime Isusa Hrista” tako da oni nisu uspevali ni da oforme sliku jer ja bih 
otvorio oči! I danas tu molitvu stalno govorim, i dok ovo pišem. 
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HVALA TI BOŽE NA POMOĆI !!! 
 
42’30’’ Mito novcem, borba MOLITVOM 10/11/2011 
 
Kao i predhodnu noć stalno me bude. Sada mi pokazuju reč „NOVAC” ćirilično. Iako sam otvorio oči da 
ne gledam šta mi poručuju ja vidim tu reč kao da je napisana na parčetu kartona sa obadve strane, pa 
se taj karton „nošen vetrom” okreće i ja vidim natpis sa obe strane. To mi se jednom već desilo kad sam 
otvorio oči, a ja i dalje vidim poruku, ali slabije. I ja iznerviran vičem ljutito i pitam: „Da li mi to vraćaš ona 
MOJA četiri miliona dolara što ste mi pokrali ti i tvoji bankari, ili imaš nameru da nekog drugog opljačkaš 
da bi meni dao? I kako misliš da mi vratiš Milicu koju ste vi ubili? Hajde napiši mi. Sad ću da zažmurim 
da bih bolje video.” Ja zažmurim, ali ništa ne vidim, samo čista tama - MRKLI MRAK. Ja ponovo vičem: 
„Hajde napiši, šta čekaš, fukaro đavolja!!!???” I opet ništa. 
 
I posle toga ja nastavljam sa molitvom: „Bože, oteraj ih, molim te u ime Isusa Hrista.” 
 
Nastavljam borbu i odlazim kod mog prijatelja Nikolića, a on kontaktira svog prijatelja teologa. Na 
njegovu preporuku prestajem sa gledanjem u sunce! Neizmerno sam zahvalan prijatelju Nikoliću na 
skretanju pažnje na mogućnost da me je spopao Đavo i njegovi anđeli – demoni. 
 
Neću više pisati vreme zato što sam prestao sa gledanjem u Sunce. 
 
Moja superiornost - Đavolova slabost 11/11/2011 
 
Sinoć nisam dugo mogao da zaspim. Imao sam strašno veliku buku u glavi. Otišao sam na spavanje u 
dva sata posle ponoći. Sa sobom sam poneo laptop kompjuter sa slušalicama, pa sam zbog izuzetno 
nesnosnog piska u glavi pustio celu noć muziku tako da sam tu nelagodnost otklonio - eliminisao, a na 
kompjuterski ekran sam postavio svetlo belu boju koja mi je svetlela pravo u oči. 
Na taj način sam izbegao sve slike ili poruke, ako ih je bilo, to ne znam, jer zbog belila u očima nisam 
mogao ništa ni da vidim. Molitva „u ime Isusa Hrista” uradila je svoje, pa sam jutros novi čovek. Hvala 
PRAVOM BOGU, a ne Đavolu kao do sada (to pre nisam znao). 
 
A naravno velika zahvalnost pomenutom teologu, a i mom prijatelju Nikoliću koji je prvi „namirisao“ 
Đavola u ovoj mojoj ovozemaljskoj životnoj borbi. 
 
Osećam se jutros superiorniji u odnosu na Đavola !!!!!!!!!!! 
HVALA GOSPODU BOGU !!! 
 
p.s. 
Iz dosadašnjeg iskustva ZNAM da ovo Đavo sada čita pa mi to daje još više elana da ga se otresem!!! 
Obećavam mu da mu ovo nikad neću zaboraviti!!! Daće BOG da se susretnemo na ravnoj osnovi!!! 
AMIN!!! 
 
Uz Božju pomoć idem ka konačnoj pobedi 12/11/2011 
 
Juče sam se osećao veoma dobro i rasterećeno, ali ne i naspavano, pa sam predveče malo prilegao u 
dnevnoj sobi i vidim ruku jako lošeg kvaliteta, pokazuje mi srednji prst. Počeo sam naglas da se smejem. 
Shvatio sam da je taj prst Đavo poslao meni i da gubi snagu nadamnom jer je slika jako loša, a ja se 
osećam veoma dobro. To veče sam ponovo ostavio kompjuter sa osvetljenim ekranom, čisto radi 
prevencije da me Đavo ne bi uznemiravao, i sa muzikom zbog toga što mi u glavi i dalje jako pišti! 
Tokom noći sam sve isključio. A jutros već je bilo svanulo. Đavo mi šalje opet šaku sa pokazanim 
srednjim prstom u ustima. Tad sam mu ja pokazao sa obadve moje šake po srednji prst i nasmešio sam 
se !!! 
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HVALA DRAGOM GOSPODU BOGU NA POMOCI !!! 
 
Stezanje 13/11/2011 
 
Već je i svanulo i ja zatvorim oči da vidim šta mi demoni šalju. Vidim šaku, ali slaba slika i ona se zatvara 
i steže, i pri svakom stezanju ja se zatresem, kad otpusti ja se smirim. Stežite stežite, ali nećete dugo, 
čim Isus dođe vi ste svoje završili. 
DAĆE BOG USKORO !!! 
 
Nesnosna buka 14/11/2011 
 
I noćas sam „spavao” sa slušalicama i upaljenim kompjuterom ka očima. Tokom noći nisam želeo da 
gledam šta mi šalju, a pred zoru demoni šalju sliku gde se osoba drži za uši i zbog nesnosne buke nabija 
glavu u zemlju. 
 
Vuku me za ruku 15/11/2011 
 
Nije bilo ničega, ali pred zoru vidim ruku koja izranja iz mraka, hvata me za moju desnu ruku i vuče. Ja 
se otimam i vučem svoju ruku unazad, i nekako se istrgnem. HVALA BOGU. U pitanju je moja duhovna 
desna ruka, jer je samo ona išla u njihov duhovni svet, i za nju su mogli samo da me vuku, a ne za ovu 
moju materijalnu. Kasnije demoni šalju perfektnu sliku neke muške osobe sa namrgođenom facom, 
nešto je i pisalo, ali ja nisam hteo da čitam, otvorio sam oči i sve je nestalo. Kasnije šalju dlan i na dlanu 
sijaju kao tri dijamanta jake ljubičaste boje. Otvaram oči i to nestaje. Jutros kad sam prosipao sunčanu 
vodu osetio sam jaku nelagodnost. To mi je bio znak da pravilno postupam. 
 
HVALA DRAGOM I PRAVOM BOGU !!! 
 
Nema slika 16/11/2011 
 
Noćas nema slika, međutim pištanje ne prestaje i dalje spavam sa slušalicama i jakom muzikom. Glava 
me jutros puno boli. 
 
Ponovo navaljuju 17/11/2011 
 
Jutros pre pet sati ponovo šalju slike, ali ja otvaram oči i ne gledam ono što mi šalju. Pištanje u glavi ne 
prestaje. Da objasnim još jednu đavolju podvalu i to veoma lukavu. On je uz pomoć moje Milice, 
odnosno njenog lika, uspeo da se uvuče u moj život. Kako je to uradio? Odlaskom moje Milice on je 
uočio moju preveliku tugu i na samo njemu poznat način on je tu tugu nenormalno uveličao-pojačao, jer 
ja sam svaki dan plakao od kada je otišla pa do prve iskrene molitve „u ime Isusa Hrista”, a to je skoro 
četrnaest meseci neprestanog plakanja. Od toga dana ja još ni jednom nisam zaplakao, što je dokaz da 
đavolja sila polako slabi. 
 
POMOZI BOŽE !!! 
 
Ptice 18/11/2011 
 
Noćas su demoni bili izuzetno agresivni. U glavi i dalje nesnosno pišti iako sam probao recept od 
„Pelagića” protiv nesnosnog pištanja. Na žalost, to mi nije ništa pomoglo. Kompjuter je i dalje po celu noć 
uključen i pomaže mi da ne vidim ono što mi demoni šalju. Iako otvaram oči odmah kad mi nešto preteće 
šalju, savremenim rečnikom rečeno oni vode psihološki rat samnom tako što me plaše i slikama, a i 
tekstovima koje ja izbegavam da čitam. 



Stranica 38 od 43 
 

Ovaj put su uspeli da mi „proture” sliku nekih jako čudnih ptica koje kidišu na mene, kljucaju me i grebu, i 
ja na žalost imam takav osećaj na svome telu. Jedva se odbranjujem od tih demonskih napasti totalnim 
razbuđivanjem i ustajanjem. Tada još nisam znao da treba češće da se molim Bogu „u ime Isusa Hrista” 
jer se Sotona i demoni veoma boje Isusa. 
 
POMOZI BOŽE!!! 
 
Nema ih! 19/11/2011 
 
Tokom dana sam se više puta pomolio. Noćas demoni nisu dolazili ili ih ja nisam video. Uglavnom nisu 
me uznemiravali. HVALA BOGU! Spavam jako loše. Bezbroj puta se probudim, buka u glavi ne prestaje. 
Ne stavljam slušalice sa muzikom, isprobavam da se priviknem na ovaj nepodnošljiv pisak. Kompjuter je 
i dalje upaljen po celu noć i svetli mi u oči. 
 
POMOZI BOŽE !!! 
 
Prete mi 20/11/2011 
 
Noćas isto ležem bez muzike da bih se privikao na nesnosni pisak. Kompjuter je ostao i dalje upaljen da 
mi svetli u oči. Više puta tokom noći šalju mi razne slike koje ja izbegavam, ali jednu su ipak proturili gde 
mi pokazuju ljudsku lobanju gde je smrskavaju, a ne znaju da ja volim da odem na onaj svet pred Boga. 
Ceo dan se molim: „Gospode Isuse Hriste, sine Božji. Smiluj se na mene grešnoga i pomiluj me. Pošalji 
mi anđela čuvara da me čuva i sačuva od svakih nečistih sila!!!” 
 
Pokušavaju 21/11/2011 
 
Ovu noć sam spavao nešto bolje. Pokušavali su da mi pošalju nešto što nisam hteo da gledam i oni 
slabe. Pištanje u glavi ne prestaje, pa danas idem kod doktora u vezi toga. Tokom dana demoni mi više 
puta šalju Milicinu sliku! 
 
POMOZI BOŽE !!! 
 
Srce 22/11/2011 
 
Noćas su slali slike celu noć, ja ih izbegavam, ali ipak su mi proturili jednu sliku gde vidim šaku kako 
steže i mrvi srce plave boje. Psihološki rat se i dalje nastavlja. Danas se osećam jako slabo pre podne. 
Stalno se molim i gledam neke diskove na religiozne teme. Tako sam gledao i disk od Vladike Nikolaja 
gde on kaže: „Neprijatelji nisu samo neprijatelji, to su i surovi prijatelji.” Pa kad malo razmislim, to je i 
istina jer kontaktom sa demonima koji ja nisam želeo, saznao sam, video i uverio da duhovni svet zaista 
i postoji. Na žalost, ja sam upoznao taj negativni duhovni svet! Pa ako postoji negativni duhovni svet to 
znači da postoji i onaj pozitivni - BOG. Ali to je ujedno i opomena da ovaj svoj vlastiti ovozemaljski život 
moram radikalno da promenim. Takođe sam se uverio da se sve snima od čovekovog rođenja, pa do 
odlaska, da ne kažem smrti, jer smrt već samo spavanje do vaskrsenja. 
 
BOŽE POMOZI DA SE OTRESEM OD OVOG ZLA !!! 
 
Noćas ih nema 23/11/2011 
 
Ova noć je prošla bez demona. Možda su i bili tu, ali ih ja nisam video jer sam pored kompjutera sa 
druge strane upalio i stonu lampu, pa kada se okrenem na drugu stranu onda mi i tu gori svetlo, pa ne 
vidim nikakve slike. 
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Isto 24/11/2011 
 
Ova noć je prošla isto kao predhodna. BOŽE POMOZI !!! 
 
Dva puta 25/11/2011 
 
Jutros posle pet sati demoni su pokušali dva puta da mi nešto pokažu. Prvi put kad su me probudili, 
uspeli su da me podsete da vidim kako sam progutao nešto u obliku ratluka! Drugu sliku nisu uspeli, jer 
sam odmah progledao! POMOZI BOŽE !!! 
 
Slabe 26/11/2011 
 
Osećam da demoni slabe. Noćas su pokušali da mi pokažu nešto, ali ja sam odmah otvorio oči i slika je 
nestala. Međutim, pištanje je u glavi kontinuirano i jako pa me nervira. Boli me glava i imam jak bol ispod 
desnog rebra. Spavam bez slušalica - muzike, ako se to može nazvati spavanjem sa bezbroj prisilnih 
buđenja! A evo i slike gde ja „spavam”. Sa leve strane prevrnuta lampa da bi mi svetlo direktno išlo u oči, 
a sa desne strane svetli kompjuter. 
 
POMOZI BOŽE !!! 
 
Opet pokušavaju 27/11/2011 
 
Noćas su demoni opet pokušali da mi nešto pokažu. Ali ja otvaram oči i ne želim da išta vidim. POMOZI 
BOŽE !!! 
 
„ANĐEO” 28/11/2011 
 
OVI DEMONI SU MNOGO DOSADNI, MISLE DA SAM BAŠ TOLIKO NAIVAN — KAO PRE! NAPISAO 
SAM VELIKIM SLOVIMA DA BI DEMONI BOLJE VIDELI! 
 
Jutros oko 4.30 bude me i ja, iako brzo otvaram oči, vidim u mom celom „vidnom” polju (mislim kad su mi 
oči zatvorene) ogromnu, belom bojom na crnom polju, velikim slovima latiničnim pismom ispisanu reč: 
ANĐEO. Ovim, a i u predhodnim noćima, kad su mi pokazivali iznova Milicinu sliku, oni pokušavaju da 
me ponovo uvuku u njihovu prljavštinu i strašan greh. Samo ovaj put to im neće uspeti jer sada dobro 
znam sa kim imam posla !!! 
 
POMOZI BOŽE !!! 
 
Tu su ! 29/11/2011 
 
Noćas opet nepodnošljivo pištanje pa stavljam slušalice sa muzikom. Jutros pre pet sati pokušavaju da 
mi prikažu neki lik, ali brzo otvaram oči pa to ne vidim. Juče sam išao kod doktora po rezultate testa krvi. 
I kao što sam pretpostavio, svi testovi su perfektni. Sada osećam bolove ispod rebra koji su nestali 
davno pre! I idem na snimanje radi provere. 
 
Seku glavu! 30/11/2011 
 
Demoni i dalje prete. Dosadili su više. Svaki put su sve slabiji - teže ih viđam, mada ne želim ni da ih 
vidim, sami se nameću. Jutros mi pokazuju kako će da mi odseku glavu. Neka rade šta god hoće, ionako 
to zastrašivanje nema više efekta na mene. Sada njihovo prikazivanje kod mene izaziva efekat nekog 
dosadnog i razmaženog deteta od koga ne možeš da se otarasiš. 
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Slabo, vrlo slabo 01/12/2011 
 
Pred zoru, ne znam da li su me probudili ili sam se probudio iz navike, vidim nešto slabo, ali vrlo slabo. 
Šta je to, ne znam jer sam brzo otvorio oči. Definitivno je đavolje dejstvo veoma mnogo oslabilo i ja 
mislim da će uskoro i da se potpuno izgubi! 
DAĆE BOG!!! I dalje mnogo neprestano pišti, a lampa i kompjuter su upaljeni tokom noći! 
 
Milica i još nešto ! 02/12/2011 
 
Noćas u tri, kad su me probudili, proturili su mi Milicin lik i kao nešto izlazi iz njenih očiju. Toliko su uspeli 
jer sam posle toga uspeo da otvorim oči. A nakon toga bezbroj puta su mi nešto pokušavali da pokažu, 
ali ja otvaram oči, pa to i ne vidim. To je trajalo sve do 8 izjutra. 
 
Danas kad je Darko vozio, opet su demoni prikazali Milicin lik, ali ja ne želim da gledam prevaru i to 
nestaje! BOŽE POMOZI!!! 
 
Nešto 03/12/2011 
 
Tokom dana čitam razne molitve, a isto tako i pred spavanje! Noćas su mi nešto pokazali, ali sam brzo 
otvorio oči tako da nisam video šta je to bilo. U svakom slučaju, ništa dobro. Sve bolesti i bolovi se 
polako vraćaju. Ako, nek se vraćaju, ja ionako nisam tražio pomoć od demona! I dalje strašno pišti u 
glavi i spavam sa upaljenim svetlima da ne bih video šta mi demoni šalju! 
 
POMOZI BOŽE !!! 
 
Pištanje i vilbracija 04/12/2011 
 
Demoni su od tri sata toliko mnogo povisili pištanje tako da mi glava u predelu malog mozga vilbrira! 
Nešto su pokušali da mi pokažu, ali ja to uspem da izbegnem i ne vidim. Kasno po podne Đavo mi daje 
nezgodan efekat po celom telu kao da te je spopalo stotinu komaraca i oni te bodu! 
 
POMOZI BOŽE !!! 
 
Nema ih, pištanje 05/12/2011 
 
Svako veče se molim Bogu. Spavao sam sa slušalicama i muzikom. Noćas nisam ništa video, ali 
pištanje i efekat „bockanja komaraca” je i dalje prisutan. Raspoloženje se menja svakih dva tri sata. 
Danas sam spavao po podne oko jedan sat. Tad su demoni probali nešto da mi pokažu, a ja brzo 
otvaram oči da ne vidim šta mi šalju, ali i ako otvaram oči, vidim nešto. Tada brzo vrtim glavom i u isto 
vreme otvaram i zatvaram oči sve dok se to nije izgubilo. 
POMOZI BOŽE !!! 
 
Zavijanje 06/12/2011 
 
Noćas tačno u tri demoni me bude tako što mi u glavi podižu još veću buku-pištanje i to čujem kao 
zavijanje nekakve sirene za uzbunu. Međutim, nisam video nikakve slike jer momentalno otvaram oči, a 
svetlo je upaljeno! POMOZI BOŽE !!! 
 
Pretnja 07/12/2011 
 
Jutros, već je svanulo, demoni šalju nešto i ja to odgledam. Slika je gotovo nevidljiva. Vidim šaku koja se 
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skuplja, prete mi da će da me smrve! Ali, ja se ne predajem! Već dve noći slika gotovo i da nema. Dođu 
izjutra ili preko dana. Videću da li zaista pomaže. Pištanje je i dalje nesnošljivo! POMOZI BOŽE!!! 
 
Mravi 08/12/2011 
 
Jutros, već je bilo svanulo, kada su me demoni probudili, i mada ja odmah otvaram oči, oni proturaju 
sliku iako su mi oči otvorene, gde vidim velike mrave. Znao sam da je sledeća muka efekat ujedanja 
mrava. POMOZI BOŽE !!! 
 
Pokušaj 09/12/2011 
 
Noćas su nešto pokušali da mi pokažu, ali bezuspešno, hvala Bogu! Očigledno je da moja stalna molitva 
pomaže pa se nadam da ću se uz Božju pomoc rešiti ovog zla koje me je snašlo!!! Osećam da Đavo 
slabi, ne vidim ga i ne osećam njegove jadne, bedne i dosadne probokacije (mravi, ptice i slično). Toliko 
veliko i visoko znanje kod Đavola, a tolika mizerija i beda, to mi zista nije jasno. POMOZI DRAGI 
BOŽE!!! 
 
Spavao sam! 10/12/2011 
 
Noćas, posle dužeg vremena, spavao sam celu noć. Primetio sam i to da kada slušam duhovnu muziku, 
demoni nemaju nikakvo dejstvo! Sinoć sam pred spavanje više od sat vremena slušao duhovnu muziku. 
Tokom tog vremena apsolutno nisu mogli da deluju na mene!!! A i sam Bog je rešio da me zaštiti! Uslišio 
je moje molitve. HVALA DRAGOM BOGU! 
 
Jutros, već je bilo svanulo kad su me probudili. Probali su nešto da mi pokažu, ali sam to izbegao da 
vidim !!! 
 
Ogromno neraspoloženje 11/12/2011 
 
Pred spavanje me je uhvatilo ogromno neraspoloženje, pa sam se još usrdnije molio Bogu da mi već 
jednom skloni Đavola sa vrata. Mislim da je Bog uslišio moju molbu, i ja sam ovu noć spavao bez ikakvih 
smetnji!!! HVALA TI DRAGI BOŽE !!! 
 

A evo i dokaza da sam bio pod Đavolovom 
kontrolom! Danas kad sam se vratio iz grada 
slučajno sam uzeo neke slike, kad pogledam 
jednu, bio sam šokiran kada sam pogledao na 
svoj vrat. Nije mi bilo jasno kada i kako se Đavo 
„potpisao na mom vratu!” 
 
Ovakvim položajem ruke vidljiv na mom vratu 
Đavo mi je vrlo često pretio od kada sam se 
odupro njima. Ali to je sada prošlost jer: BOG je 
odlučio da mi pomogne!!! Hvala dragom Bogu!!! 
 
Bolje mi je  12/12/2011 
 
Noćas sam, kao i prethodnu noć, relativno dobro 

spavao i opet izjutra Đavo mi šalje šaku, jedva vidljivu, isto kao na mom vratu, kojom mi preti da će me 
zadaviti. Ali, to je samo pretnja jer on gotovo da i nema više neko dejstvo! HVALA DRAGOM BOGU!!! 
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Ništa 13 /12/2011 
 
Ove noći putovao sam iz Australije ka Abu-Dabiju, pa sam više bio budan nego što sam spavao i ne 
sećam se da sam išta video. 
 
Pretnja 14/12/2011 
 
Jutros sam stigao u Kraljevo i legao u 4 izjutra. Zaspao sam pored upaljenog kompjutera, bez slušalica i 
svetla. Oko 7 se budim i demoni mi prete istom pozom šake kao što su ostavili na fotografiji na mom 
vratu. 
 
Đavolje horde odlaze! 15/12/2011 
 
Tokom noćnog putovanja vozom iz Kraljeva ka Podgorici, s ciljem da stignem do mog prijatelja koji 
poznaje Sveto Pismo, nisam mogao da spavam. Bio sam sam u kupeu sa prigušenim osvetljenjem i 
onako iz dosade zažmurim da vidim da li mi nešto preteće šalju s obzirom da znam da me u stopu prate! 
Ovo se dešava dok voz prolazi kroz mesto Kolašin. Tad sam osetio izvesno poboljšanje – smirenost. 
Izgubili su se i ona njihova dosadna peckanja. Zažmurim i vidim đavolje horde odlaze! I ja čisto da ih 
ubrzam, šaljem poruku da sam se uputio kod mog prijatelja teologa. Vidim sve one slike što su mi slali 
zadnjih četrnaest meseci. To su razne poze šaka, tekstualne poruke, Milicine slike i mnogo toga da ne 
nabrajam. Sve te scene prolaze ispred mojih očiju kao na filmskoj traci. 
 
Borba 16/12/2011 
 
Legao sam rano jer sam bio preumoran. Jednog momenta se probudim i imam šta i da vidim - BORBA!!! 
Vidim jedno čudno hladno oružje trouglastog oblika. I po sve tri stranice vidim zube kao na testeri. Zubi 
su nepravilnog oblika i razne veličine i pod raznim uglovima. Gde god udari sa tim oružjem po Đavolu on 
se raskomada na stotine parčica. 
 
Đavolje oružje 17/12/2011 
 
Noćas kao i predhodnu noć vidim bića slična anđelima (ili su to stvarno anđeli, ja to ne znam) ali ovaj put 
u beloj boji, a i Đavo je ovaj put u beloj boji. Tako ja vidim. I ta bića gde god dotaknu Đavola krilcima, on 
momentalno nestane! Međutim sada po prvi put vidim i Đavolovo oružje.To je jedna lopta koju Đavo u 
svojim rukama obrće i ubrzava do velike brzine, i šta se god nađe u blizini te lopte, ista ih usisa. Jednog 
momenta vidim Đavolju ruku i ona mi pokazuje šipak. Ja sam se samo nasmešio i nisam ništa rekao. 
Znam da ćutanje nekad više govori od reči! Pištanje se u glavi još više povećalo, pa molim Boga da mi i 
tu pomogne. Kasnije vidim istu stvar ponovljenu po tri puta? Pa ne znam da li je to ponovljeno da bolje 
vidim ili je to u meni Đavo trostruko ubacio? Ustvari, vidim trostruko uništavanje loptice koju sam ja 
pomerao sa desna u levo i dizao odozdo na gore. I vidim trostruko uništavanje „ratluka” što sam ga prvo 
prgutao, pa mi ga je Đavo posle stavio usred glave. 
 
HVALA BOGU ŠTO ME ČUVA!! 
 
Varka 19/12/2011 
 
Đavo je ovaj put pokazao krst, koji isto tako ubrzava da se okreće u njegovim rukama, kao lopta 
predhodnu noć. 
 
Efekat velike hladnoće 20/12/2011 
 
Noćas, jedan sat posle odlaska u krevet, dobio sam osećaj nemoguće velike hladnoće. Iako je peć 
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uključena, a soba mala i dobro sam pokriven, Đavo mi je napravio osećaj strašno velike hladnoće i sve 
vreme sam se nemoguće tresao od osećaja velike hladnoće, lažne naravno. To je bilo sve do otprilike 
pet sati izjutra! Noćas sam takođe imao najjaču buku u glavi, praktično do ludila. Slika noćas nije bilo. 
HVALA DRAGOM BOGU!!! 
 
Ništa 21/12/2011 
 
Noćas se nije ništa značajno desilo!! 
 
Šake 22/12/2011 
 
Pred zoru Sotona pokušava dva puta da pokaže šake sa nekim pokretima, ali ja uspevam da to 
ignorišem. Buka u glavi se menja i polako slabi. HVALA DRAGOM BOGU! 
 
Mnogo bolje 24/12/2011 
 
Zadnje dve noći nema ničega, spavam bez svetla i kompjutera. Još uvek imam pištanje u glavi, ali slabi. 
Slika više nema. Polako dobijam duševni mir! MNOGO HVALA GOSPODU BOGU!!! 
 
Opšti napad 25/12/2011 
 
Pre spavanja pripremio sam knjigu da je pokažem gospodinu Miroljubu Petroviću. Reč je o knjizi koju je 
u ime Đavola napisao Miroslav Kiš, a zove se „Solarna joga”. Naime, ja sam napisao ovaj tekst da bih 
skrenuo pažnju da je reč o veoma velikoj prevari i triku uz koji Đavo može veoma lako da hvata ljudske 
duše. Samo što sam uzeo knjigu u ruke, osetio sam povećan efekat ujeda mrava, a kada sam legao, 
celu noć Đavo je slao mnogo pretećih slika. Ja sam to lako izbegavao, jer je dejstvo Sotone posle posete 
mom prijatelju teologu umanjeno do nekih 95%. I zadnje dve noći se potpuno izgubilo. A sad kada se 
spremam da obavestim narod o Đavoljem triku, on pokušava da me omete, ali mu to ne uspeva jer mu je 
dejstvo praktično nikakvo! Osećam da mi Bog puno pomaže!!! Spavam bez svetla i bez muzike na 
ušima! 
HVALA GOSPODU BOGU KOJI SE BORIO ZA SPAS MOJE DUŠE!!! 
 
Koncentrični krugovi 26/12/2011 
 
Đavo noćas konstantno šalje neke koncentrične krugove koji se menjaju od najmanjeg do najvećeg, ali 
ja to izbegavam. To mi liči na pokušaj neke vrste hipnoze. Danas treba da se sretnem sa dr Miroljubom 
Petrovićem i da mu predam ovaj dnevnik. 


